
BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Sample Size 3002 502 502 445 221 224 800 502 251 1441 1561 849 1038 1116 407 498 536 441 540 580 708 905 959 258 451 468 436 337 265 235 122 1147 980 876 913 871 425 195 171 66 360

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Anxious 42% 42% 42% 50% 44% 55% 46% 35% 40% 37% 48% 52% 46% 31% 45% 41% 26% 58% 51% 36% 45% 43% 41% 44% 45% 44% 43% 43% 39% 46% 30% 40% 41% 48% 38% 47% 51% 25% 45% 34% 43%

Unmotivated 33% 32% 32% 33% 29% 36% 35% 31% 29% 30% 35% 43% 33% 25% 40% 30% 23% 45% 36% 26% 34% 35% 31% 34% 35% 39% 30% 34% 29% 28% 35% 29% 33% 38% 28% 34% 40% 30% 36% 27% 32%

Grateful 29% 35% 35% 28% 29% 26% 31% 19% 36% 26% 32% 27% 30% 30% 24% 25% 29% 30% 35% 31% 24% 28% 34% 23% 26% 27% 30% 35% 32% 37% 35% 29% 26% 33% 29% 31% 34% 18% 34% 22% 27%

Bored 27% 23% 22% 21% 21% 22% 29% 34% 21% 30% 25% 32% 25% 27% 35% 28% 27% 28% 22% 26% 26% 28% 27% 24% 27% 31% 26% 26% 29% 25% 29% 29% 28% 25% 26% 28% 29% 31% 16% 30% 31%

Healthy 25% 25% 30% 25% 29% 21% 20% 30% 22% 28% 22% 19% 23% 31% 23% 26% 35% 15% 19% 28% 21% 25% 26% 14% 25% 25% 26% 23% 29% 23% 29% 26% 24% 23% 29% 23% 20% 34% 21% 26% 21%

Lonely 20% 21% 17% 19% 15% 23% 22% 19% 16% 15% 24% 24% 19% 17% 21% 16% 11% 27% 21% 23% 28% 19% 14% 34% 25% 21% 17% 15% 14% 13% 15% 20% 19% 20% 15% 22% 21% 15% 23% 25% 24%

Optimistic 19% 18% 20% 17% 19% 15% 20% 18% 25% 22% 17% 14% 18% 25% 18% 19% 29% 11% 16% 22% 20% 19% 19% 16% 23% 16% 22% 18% 19% 20% 18% 22% 20% 15% 21% 22% 14% 22% 18% 13% 18%

Happy 17% 19% 20% 19% 24% 15% 13% 17% 21% 20% 13% 16% 16% 17% 19% 18% 23% 13% 15% 13% 13% 17% 19% 13% 13% 14% 19% 16% 22% 16% 22% 17% 17% 16% 21% 13% 13% 18% 18% 16% 14%

Angry 15% 11% 21% 15% 14% 16% 16% 14% 13% 16% 14% 13% 20% 12% 13% 24% 12% 13% 16% 13% 13% 15% 17% 13% 13% 16% 14% 18% 15% 15% 18% 15% 17% 13% 21% 12% 11% 13% 11% 25% 13%

Supported 12% 13% 11% 11% 11% 11% 13% 12% 10% 11% 13% 14% 11% 12% 11% 10% 11% 15% 12% 13% 13% 12% 13% 11% 14% 11% 12% 13% 12% 15% 11% 12% 10% 15% 11% 13% 15% 12% 12% 13% 11%

Unhealthy 11% 14% 9% 11% 11% 11% 13% 7% 12% 11% 12% 13% 14% 7% 11% 13% 8% 14% 15% 7% 12% 10% 13% 15% 10% 8% 12% 15% 13% 11% 14% 10% 11% 13% 10% 12% 15% 4% 10% 10% 12%

Energized 4% 4% 4% 4% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 8% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 2% 6% 8% 2%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Religion is very 

important in my day-to-
17% 14% 22% 21% 20% 22% 18% 13% 15% 15% 18% 16% 15% 19% 16% 15% 16% 16% 15% 23% 16% 19% 13% 16% 16% 20% 19% 13% 14% 12% 13% 17% 16% 18% 24% 13% 11% 10% 9% 29% 18%

I think it is important to 

have new experiences 

that challenge you

70% 71% 72% 67% 69% 66% 72% 66% 67% 71% 69% 77% 68% 66% 78% 68% 68% 77% 68% 64% 63% 72% 74% 62% 63% 74% 71% 69% 78% 77% 75% 63% 71% 78% 68% 73% 73% 59% 79% 59% 67%

I prioritize time with 

family above all else
65% 59% 66% 68% 69% 68% 62% 68% 69% 59% 70% 54% 67% 70% 48% 59% 67% 59% 74% 73% 58% 63% 67% 57% 59% 62% 64% 67% 68% 70% 61% 67% 63% 63% 70% 62% 59% 67% 57% 56% 67%

I prefer to express my 

views even if others 

don’t agree

61% 55% 62% 59% 58% 59% 61% 65% 56% 67% 56% 58% 60% 64% 64% 67% 69% 52% 54% 60% 61% 61% 63% 58% 62% 60% 63% 60% 58% 65% 75% 62% 61% 59% 64% 57% 60% 70% 60% 65% 58%

I value saving money 

whenever I can
68% 69% 72% 73% 71% 74% 71% 59% 70% 68% 68% 69% 64% 71% 70% 63% 71% 67% 66% 71% 65% 68% 67% 63% 66% 66% 70% 66% 68% 69% 64% 67% 70% 68% 76% 67% 63% 54% 67% 65% 67%

I consider my impact on 

the environment in most 

things I do

49% 54% 39% 43% 40% 46% 49% 52% 51% 46% 52% 44% 45% 56% 40% 43% 53% 48% 47% 59% 54% 48% 46% 55% 53% 54% 42% 47% 51% 39% 44% 48% 49% 51% 35% 55% 55% 60% 72% 35% 49%

I appreciate celebrating 

diversity
56% 61% 50% 54% 50% 57% 60% 50% 60% 48% 63% 66% 55% 50% 58% 45% 44% 74% 63% 56% 58% 55% 57% 61% 57% 55% 55% 59% 59% 56% 51% 51% 53% 66% 36% 70% 78% 33% 74% 33% 56%

Tradition is an important 

part of my life
47% 44% 48% 47% 47% 46% 47% 48% 48% 45% 49% 37% 46% 56% 38% 43% 53% 36% 48% 58% 44% 45% 47% 40% 46% 45% 46% 44% 47% 48% 49% 50% 46% 44% 59% 45% 34% 52% 30% 42% 44%

It is important for me to 

keep up with the latest 

trends in lifestyle and 

fashion

12% 9% 8% 10% 9% 10% 12% 17% 9% 11% 13% 17% 10% 10% 16% 8% 9% 17% 11% 10% 11% 12% 12% 8% 12% 10% 13% 17% 12% 9% 8% 11% 9% 15% 10% 14% 12% 19% 7% 2% 13%

It’s important to me that I 

find ways to express 

myself creatively

45% 47% 42% 45% 37% 52% 45% 47% 37% 40% 49% 48% 43% 45% 42% 38% 40% 53% 47% 49% 48% 47% 40% 55% 44% 47% 47% 38% 39% 43% 45% 43% 43% 49% 38% 48% 52% 42% 51% 34% 47%

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q2. [Top2box] Thinking about the following statement, how much would you say each describes you, personally, on a scale from 1 to 5?

Total

Region Gender Age Age_Gender

2019 Fed Vote

Q1. Thinking about the last couple of weeks of your own life, which of the following words best describe what you have been feeling the most?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine Education



BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Religion is very 

important in my day-to-
70% 77% 64% 63% 64% 63% 67% 76% 71% 72% 69% 74% 73% 64% 73% 73% 69% 76% 73% 60% 71% 69% 74% 72% 71% 70% 69% 72% 73% 76% 75% 69% 70% 73% 60% 75% 79% 76% 81% 53% 71%

I think it is important to 

have new experiences 

that challenge you

6% 6% 4% 6% 6% 6% 4% 9% 7% 5% 7% 3% 6% 8% 2% 6% 5% 3% 6% 10% 9% 5% 4% 8% 9% 4% 5% 7% 4% 3% 4% 7% 6% 4% 5% 6% 5% 9% 4% 5% 6%

I prioritize time with 

family above all else
11% 16% 9% 10% 9% 10% 11% 10% 11% 13% 9% 16% 10% 8% 19% 12% 8% 13% 7% 8% 17% 10% 8% 19% 15% 8% 12% 11% 7% 6% 10% 10% 13% 10% 8% 11% 15% 8% 18% 14% 9%

I prefer to express my 

views even if others 

don’t agree

11% 16% 15% 11% 10% 12% 11% 8% 12% 9% 14% 12% 11% 11% 10% 8% 10% 15% 14% 12% 13% 12% 10% 17% 11% 10% 13% 11% 10% 9% 8% 11% 12% 11% 12% 11% 12% 7% 12% 9% 12%

I value saving money 

whenever I can
8% 7% 6% 8% 7% 8% 8% 10% 6% 7% 8% 9% 10% 6% 8% 9% 6% 9% 11% 6% 10% 8% 9% 10% 10% 8% 8% 10% 6% 10% 11% 7% 8% 9% 6% 9% 11% 9% 5% 7% 9%

I consider my impact on 

the environment in most 

things I do

17% 13% 26% 19% 20% 19% 18% 13% 18% 23% 12% 20% 19% 13% 25% 26% 18% 15% 13% 9% 16% 15% 19% 12% 19% 13% 18% 16% 18% 23% 22% 19% 17% 15% 29% 12% 10% 8% 6% 37% 16%

I appreciate celebrating 

diversity
17% 14% 24% 19% 24% 15% 16% 19% 16% 24% 11% 14% 18% 20% 21% 27% 24% 7% 10% 16% 18% 16% 18% 20% 18% 12% 20% 18% 12% 20% 27% 21% 19% 10% 30% 8% 5% 26% 9% 45% 18%

Tradition is an important 

part of my life
22% 26% 20% 22% 24% 21% 20% 24% 20% 22% 22% 32% 22% 14% 31% 23% 13% 33% 20% 15% 27% 21% 21% 32% 24% 22% 21% 20% 21% 23% 20% 19% 22% 25% 12% 23% 35% 16% 32% 27% 25%

It is important for me to 

keep up with the latest 

trends in lifestyle and 

fashion

66% 71% 73% 72% 76% 69% 67% 56% 71% 69% 64% 61% 70% 67% 66% 72% 68% 57% 68% 66% 69% 67% 65% 73% 67% 69% 65% 62% 69% 65% 61% 68% 68% 62% 71% 60% 69% 55% 78% 83% 63%

It’s important to me that I 

find ways to express 

myself creatively

22% 21% 26% 22% 27% 19% 23% 19% 27% 23% 22% 21% 23% 23% 21% 23% 24% 21% 23% 23% 19% 23% 26% 18% 20% 21% 25% 25% 24% 29% 25% 24% 22% 21% 27% 22% 19% 20% 16% 33% 19%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

5 – Describes me 

completely
9% 9% 14% 12% 12% 12% 10% 6% 6% 8% 10% 8% 8% 11% 9% 8% 8% 8% 8% 13% 9% 10% 7% 8% 9% 11% 9% 8% 6% 6% 6% 10% 7% 10% 16% 6% 4% 5% 4% 19% 9%

4 8% 5% 8% 9% 9% 10% 9% 7% 9% 7% 8% 8% 7% 9% 7% 7% 8% 8% 7% 10% 8% 9% 6% 8% 7% 9% 10% 5% 8% 6% 7% 7% 8% 8% 9% 8% 6% 5% 5% 10% 9%

3 13% 10% 14% 15% 16% 15% 14% 11% 14% 13% 13% 10% 12% 16% 11% 12% 15% 9% 12% 17% 12% 12% 13% 12% 13% 11% 13% 14% 13% 12% 12% 14% 14% 10% 16% 12% 10% 14% 10% 18% 12%

2 15% 15% 15% 16% 17% 15% 15% 15% 19% 16% 15% 11% 17% 16% 12% 16% 19% 11% 19% 14% 15% 15% 15% 14% 16% 14% 16% 15% 17% 13% 11% 16% 16% 14% 17% 14% 13% 13% 15% 19% 16%

1 – Does not at all 

describe me
55% 62% 49% 48% 47% 48% 53% 61% 52% 56% 54% 63% 56% 48% 61% 57% 50% 65% 54% 47% 56% 54% 59% 59% 55% 55% 53% 57% 56% 62% 64% 53% 54% 59% 43% 60% 66% 63% 66% 34% 54%

Top2box 17% 14% 22% 21% 20% 22% 18% 13% 15% 15% 18% 16% 15% 19% 16% 15% 16% 16% 15% 23% 16% 19% 13% 16% 16% 20% 19% 13% 14% 12% 13% 17% 16% 18% 24% 13% 11% 10% 9% 29% 18%

Bottom2box 70% 77% 64% 63% 64% 63% 67% 76% 71% 72% 69% 74% 73% 64% 73% 73% 69% 76% 73% 60% 71% 69% 74% 72% 71% 70% 69% 72% 73% 76% 75% 69% 70% 73% 60% 75% 79% 76% 81% 53% 71%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

5 – Describes me 

completely
25% 28% 28% 22% 26% 19% 27% 21% 24% 23% 27% 31% 23% 23% 28% 21% 21% 34% 25% 24% 26% 23% 27% 31% 23% 23% 22% 23% 27% 32% 31% 22% 26% 29% 23% 24% 28% 23% 35% 21% 28%

4 45% 43% 45% 45% 43% 47% 46% 45% 43% 48% 42% 46% 45% 43% 49% 47% 47% 44% 44% 39% 37% 50% 47% 31% 40% 51% 49% 46% 51% 46% 43% 41% 46% 49% 45% 49% 44% 37% 44% 37% 39%

3 24% 23% 24% 27% 25% 28% 24% 25% 26% 25% 24% 20% 26% 27% 20% 26% 27% 19% 26% 27% 28% 23% 21% 29% 28% 22% 24% 24% 19% 20% 21% 30% 23% 19% 27% 21% 23% 31% 17% 37% 28%

2 4% 5% 3% 4% 6% 3% 3% 6% 5% 3% 5% 3% 4% 5% 2% 4% 4% 3% 5% 6% 6% 4% 4% 5% 6% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 7% 3% 2% 4%

1 – Does not at all 

describe me
2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% *% 1% 3% *% 2% 1% *% 1% 4% 3% 1% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 1%

Top2box 70% 71% 72% 67% 69% 66% 72% 66% 67% 71% 69% 77% 68% 66% 78% 68% 68% 77% 68% 64% 63% 72% 74% 62% 63% 74% 71% 69% 78% 77% 75% 63% 71% 78% 68% 73% 73% 59% 79% 59% 67%

Bottom2box 6% 6% 4% 6% 6% 6% 4% 9% 7% 5% 7% 3% 6% 8% 2% 6% 5% 3% 6% 10% 9% 5% 4% 8% 9% 4% 5% 7% 4% 3% 4% 7% 6% 4% 5% 6% 5% 9% 4% 5% 6%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

5 – Describes me 

completely
30% 26% 31% 26% 28% 24% 28% 36% 31% 23% 37% 22% 31% 36% 16% 24% 27% 27% 37% 44% 29% 31% 29% 29% 29% 33% 29% 28% 28% 31% 31% 36% 28% 25% 34% 28% 24% 42% 28% 18% 32%

4 34% 33% 35% 42% 41% 44% 35% 31% 38% 36% 33% 32% 36% 34% 32% 34% 40% 33% 37% 29% 29% 32% 38% 28% 29% 30% 35% 39% 40% 39% 31% 31% 35% 37% 36% 34% 36% 26% 29% 38% 35%

3 25% 26% 25% 22% 22% 22% 27% 23% 20% 29% 21% 30% 24% 22% 32% 29% 25% 27% 18% 18% 25% 27% 24% 24% 26% 29% 24% 22% 25% 24% 29% 24% 24% 27% 22% 26% 26% 25% 25% 30% 24%

2 7% 12% 7% 6% 8% 5% 7% 6% 9% 9% 6% 12% 6% 5% 15% 8% 5% 10% 4% 5% 9% 8% 7% 12% 8% 5% 10% 9% 6% 5% 6% 7% 9% 7% 6% 8% 10% 4% 11% 12% 6%

1 – Does not at all 

describe me
3% 4% 2% 4% 1% 6% 4% 4% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 3% 3% 3% 7% 2% 2% 6% 8% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 5% 4% 7% 2% 3%

Top2box 65% 59% 66% 68% 69% 68% 62% 68% 69% 59% 70% 54% 67% 70% 48% 59% 67% 59% 74% 73% 58% 63% 67% 57% 59% 62% 64% 67% 68% 70% 61% 67% 63% 63% 70% 62% 59% 67% 57% 56% 67%

Bottom2box 11% 16% 9% 10% 9% 10% 11% 10% 11% 13% 9% 16% 10% 8% 19% 12% 8% 13% 7% 8% 17% 10% 8% 19% 15% 8% 12% 11% 7% 6% 10% 10% 13% 10% 8% 11% 15% 8% 18% 14% 9%

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q2. [I prioritize time with family above all else] Thinking about the following statement, how much would you say each describes you, personally, on a scale from 1 to 5?

Education 2019 Fed Vote

Q2. [I think it is important to have new experiences that challenge you] Thinking about the following statement, how much would you say each describes you, personally, on a scale from 1 to 5?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q2. [Religion is very important in my day-to-day life] Thinking about the following statement, how much would you say each describes you, personally, on a scale from 1 to 5?

Age_Gender HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q2. [Bottom2box] Thinking about the following statement, how much would you say each describes you, personally, on a scale from 1 to 5?

Total

Region Gender Age



BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

5 – Describes me 

completely
27% 24% 28% 26% 29% 25% 26% 32% 22% 31% 23% 24% 25% 31% 30% 28% 35% 19% 22% 27% 31% 26% 24% 31% 31% 29% 23% 21% 25% 27% 26% 30% 29% 21% 31% 21% 27% 38% 31% 37% 23%

4 34% 31% 34% 32% 30% 34% 35% 33% 35% 36% 32% 33% 35% 33% 34% 38% 34% 32% 32% 32% 29% 35% 38% 27% 30% 30% 40% 38% 33% 39% 50% 32% 32% 38% 33% 36% 33% 31% 29% 28% 35%

3 28% 29% 23% 31% 32% 29% 28% 27% 32% 24% 31% 30% 28% 25% 26% 25% 21% 34% 31% 28% 26% 27% 27% 25% 27% 30% 24% 29% 32% 26% 17% 26% 27% 30% 24% 32% 28% 23% 28% 26% 30%

2 8% 13% 11% 8% 6% 9% 8% 6% 8% 7% 10% 10% 8% 8% 7% 5% 7% 12% 10% 8% 9% 9% 8% 13% 7% 7% 10% 8% 8% 8% 6% 7% 9% 9% 9% 7% 10% 5% 8% 7% 8%

1 – Does not at all 

describe me
3% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 4% 2% 4%

Top2box 61% 55% 62% 59% 58% 59% 61% 65% 56% 67% 56% 58% 60% 64% 64% 67% 69% 52% 54% 60% 61% 61% 63% 58% 62% 60% 63% 60% 58% 65% 75% 62% 61% 59% 64% 57% 60% 70% 60% 65% 58%

Bottom2box 11% 16% 15% 11% 10% 12% 11% 8% 12% 9% 14% 12% 11% 11% 10% 8% 10% 15% 14% 12% 13% 12% 10% 17% 11% 10% 13% 11% 10% 9% 8% 11% 12% 11% 12% 11% 12% 7% 12% 9% 12%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

5 – Describes me 

completely
31% 30% 31% 32% 34% 30% 34% 25% 31% 28% 33% 33% 28% 33% 32% 24% 29% 33% 31% 36% 34% 29% 26% 37% 33% 30% 29% 27% 23% 32% 20% 31% 31% 30% 37% 27% 28% 18% 29% 28% 37%

4 37% 39% 41% 41% 38% 44% 37% 33% 38% 40% 35% 36% 37% 39% 38% 39% 42% 34% 35% 36% 31% 39% 41% 26% 33% 36% 41% 38% 45% 37% 44% 36% 39% 37% 40% 40% 35% 35% 38% 37% 30%

3 24% 23% 22% 20% 22% 18% 21% 31% 24% 25% 23% 23% 26% 23% 22% 28% 23% 23% 23% 23% 25% 24% 25% 27% 24% 27% 22% 25% 27% 22% 25% 26% 22% 24% 18% 24% 26% 37% 27% 28% 25%

2 6% 6% 5% 6% 6% 6% 6% 9% 5% 6% 7% 7% 8% 5% 6% 6% 5% 7% 10% 4% 7% 6% 8% 7% 7% 6% 6% 9% 5% 9% 11% 6% 7% 7% 5% 7% 9% 9% 3% 6% 7%

1 – Does not at all 

describe me
1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

Top2box 68% 69% 72% 73% 71% 74% 71% 59% 70% 68% 68% 69% 64% 71% 70% 63% 71% 67% 66% 71% 65% 68% 67% 63% 66% 66% 70% 66% 68% 69% 64% 67% 70% 68% 76% 67% 63% 54% 67% 65% 67%

Bottom2box 8% 7% 6% 8% 7% 8% 8% 10% 6% 7% 8% 9% 10% 6% 8% 9% 6% 9% 11% 6% 10% 8% 9% 10% 10% 8% 8% 10% 6% 10% 11% 7% 8% 9% 6% 9% 11% 9% 5% 7% 9%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

5 – Describes me 

completely
15% 17% 13% 9% 9% 9% 15% 18% 15% 13% 17% 14% 13% 19% 12% 13% 14% 16% 12% 24% 20% 15% 12% 21% 20% 18% 12% 12% 17% 9% 12% 16% 14% 15% 10% 17% 15% 24% 33% 5% 15%

4 34% 38% 26% 34% 31% 37% 34% 33% 37% 33% 35% 31% 32% 37% 28% 29% 39% 33% 35% 35% 34% 33% 33% 35% 33% 35% 30% 36% 34% 30% 32% 32% 34% 35% 25% 38% 39% 37% 38% 30% 34%

3 34% 33% 35% 38% 40% 35% 33% 35% 31% 32% 36% 36% 36% 30% 35% 32% 29% 37% 40% 32% 30% 37% 35% 32% 28% 33% 40% 37% 32% 38% 33% 33% 34% 34% 36% 33% 36% 32% 23% 28% 35%

2 13% 9% 19% 13% 15% 12% 14% 11% 14% 17% 10% 16% 14% 10% 19% 19% 13% 12% 10% 7% 12% 12% 15% 9% 14% 9% 14% 12% 11% 20% 19% 14% 12% 12% 20% 10% 8% 7% 6% 30% 11%

1 – Does not at all 

describe me
4% 3% 7% 6% 5% 7% 4% 2% 4% 6% 2% 4% 5% 4% 6% 7% 5% 2% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 6% 3% 4% 4% 5% 3% 9% 1% 2% 1% 7% 5%

Top2box 49% 54% 39% 43% 40% 46% 49% 52% 51% 46% 52% 44% 45% 56% 40% 43% 53% 48% 47% 59% 54% 48% 46% 55% 53% 54% 42% 47% 51% 39% 44% 48% 49% 51% 35% 55% 55% 60% 72% 35% 49%

Bottom2box 17% 13% 26% 19% 20% 19% 18% 13% 18% 23% 12% 20% 19% 13% 25% 26% 18% 15% 13% 9% 16% 15% 19% 12% 19% 13% 18% 16% 18% 23% 22% 19% 17% 15% 29% 12% 10% 8% 6% 37% 16%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

5 – Describes me 

completely
26% 29% 23% 20% 21% 19% 27% 25% 24% 19% 31% 31% 25% 22% 23% 19% 17% 38% 31% 27% 30% 25% 24% 36% 26% 28% 23% 25% 25% 22% 24% 24% 24% 29% 10% 32% 46% 14% 36% 12% 28%

4 30% 33% 27% 33% 29% 37% 33% 25% 36% 29% 32% 35% 29% 28% 35% 26% 27% 36% 32% 29% 29% 30% 33% 26% 30% 27% 32% 34% 34% 34% 27% 26% 29% 38% 26% 38% 32% 19% 38% 21% 28%

3 26% 25% 26% 27% 26% 28% 24% 32% 24% 28% 25% 20% 28% 30% 21% 28% 32% 18% 27% 29% 23% 29% 25% 19% 26% 33% 25% 23% 29% 24% 21% 28% 27% 23% 34% 22% 17% 41% 18% 22% 27%

2 10% 10% 13% 13% 18% 10% 9% 9% 9% 14% 6% 9% 10% 10% 14% 14% 13% 5% 6% 8% 9% 9% 11% 9% 9% 7% 11% 12% 7% 11% 18% 11% 11% 7% 17% 5% 3% 11% 6% 24% 9%

1 – Does not at all 

describe me
8% 4% 12% 6% 6% 6% 7% 10% 8% 10% 5% 5% 8% 9% 7% 12% 11% 2% 4% 8% 9% 7% 7% 10% 8% 5% 9% 6% 5% 9% 10% 10% 9% 4% 13% 3% 1% 15% 3% 21% 8%

Top2box 56% 61% 50% 54% 50% 57% 60% 50% 60% 48% 63% 66% 55% 50% 58% 45% 44% 74% 63% 56% 58% 55% 57% 61% 57% 55% 55% 59% 59% 56% 51% 51% 53% 66% 36% 70% 78% 33% 74% 33% 56%

Bottom2box 17% 14% 24% 19% 24% 15% 16% 19% 16% 24% 11% 14% 18% 20% 21% 27% 24% 7% 10% 16% 18% 16% 18% 20% 18% 12% 20% 18% 12% 20% 27% 21% 19% 10% 30% 8% 5% 26% 9% 45% 18%

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q2. [I appreciate celebrating diversity] Thinking about the following statement, how much would you say each describes you, personally, on a scale from 1 to 5?

Education 2019 Fed Vote

Q2. [I consider my impact on the environment in most things I do] Thinking about the following statement, how much would you say each describes you, personally, on a scale from 1 to 5?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q2. [I value saving money whenever I can] Thinking about the following statement, how much would you say each describes you, personally, on a scale from 1 to 5?

Education 2019 Fed Vote

Q2. [I prefer to express my views even if others don’t agree] Thinking about the following statement, how much would you say each describes you, personally, on a scale from 1 to 5?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine



BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

5 – Describes me 

completely
17% 12% 16% 13% 16% 11% 17% 20% 18% 14% 19% 11% 16% 21% 10% 15% 16% 13% 17% 26% 15% 15% 17% 14% 15% 15% 14% 16% 17% 16% 19% 20% 16% 13% 22% 15% 10% 21% 7% 12% 18%

4 30% 32% 32% 33% 31% 36% 31% 28% 31% 31% 30% 25% 30% 35% 28% 28% 38% 23% 31% 32% 29% 31% 30% 25% 31% 30% 31% 29% 30% 32% 30% 31% 30% 30% 37% 30% 24% 31% 22% 31% 26%

3 31% 30% 32% 31% 29% 32% 33% 28% 32% 33% 29% 31% 32% 30% 31% 33% 34% 31% 31% 27% 29% 33% 32% 28% 30% 33% 34% 35% 32% 29% 31% 31% 32% 31% 29% 32% 31% 32% 38% 31% 30%

2 15% 18% 14% 16% 17% 15% 13% 16% 16% 14% 15% 22% 15% 9% 22% 15% 8% 22% 15% 10% 17% 15% 14% 19% 16% 15% 15% 13% 17% 15% 11% 13% 15% 17% 8% 16% 24% 9% 21% 19% 17%

1 – Does not at all 

describe me
7% 8% 6% 7% 6% 7% 7% 8% 4% 7% 7% 10% 7% 5% 10% 8% 5% 11% 6% 5% 10% 6% 7% 13% 7% 7% 5% 8% 4% 8% 9% 6% 7% 8% 4% 8% 10% 7% 11% 8% 8%

Top2box 47% 44% 48% 47% 47% 46% 47% 48% 48% 45% 49% 37% 46% 56% 38% 43% 53% 36% 48% 58% 44% 45% 47% 40% 46% 45% 46% 44% 47% 48% 49% 50% 46% 44% 59% 45% 34% 52% 30% 42% 44%

Bottom2box 22% 26% 20% 22% 24% 21% 20% 24% 20% 22% 22% 32% 22% 14% 31% 23% 13% 33% 20% 15% 27% 21% 21% 32% 24% 22% 21% 20% 21% 23% 20% 19% 22% 25% 12% 23% 35% 16% 32% 27% 25%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

5 – Describes me 

completely
3% 1% 2% 1% *% 1% 3% 6% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 1% 3% 2% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 3% 1% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 7% 2% 4%

4 9% 8% 6% 9% 8% 9% 8% 11% 8% 8% 9% 14% 7% 6% 12% 7% 6% 15% 7% 6% 8% 9% 9% 5% 10% 8% 9% 12% 9% 6% 7% 8% 7% 11% 7% 10% 10% 12% 5% 2% 10%

3 22% 20% 19% 18% 16% 21% 22% 27% 20% 20% 24% 22% 20% 23% 18% 20% 23% 26% 21% 24% 20% 22% 23% 19% 21% 21% 22% 22% 19% 26% 31% 21% 23% 23% 20% 26% 19% 27% 15% 15% 24%

2 28% 29% 28% 30% 33% 26% 29% 25% 31% 29% 28% 29% 28% 28% 29% 26% 31% 28% 30% 25% 26% 26% 33% 19% 30% 24% 29% 33% 36% 32% 33% 25% 28% 33% 28% 31% 30% 23% 26% 26% 24%

1 – Does not at all 

describe me
38% 42% 46% 42% 42% 42% 37% 31% 40% 40% 36% 32% 41% 39% 36% 46% 37% 28% 37% 41% 43% 40% 31% 53% 38% 45% 36% 29% 34% 33% 28% 43% 39% 30% 43% 29% 38% 32% 52% 58% 38%

Top2box 12% 9% 8% 10% 9% 10% 12% 17% 9% 11% 13% 17% 10% 10% 16% 8% 9% 17% 11% 10% 11% 12% 12% 8% 12% 10% 13% 17% 12% 9% 8% 11% 9% 15% 10% 14% 12% 19% 7% 2% 13%

Bottom2box 66% 71% 73% 72% 76% 69% 67% 56% 71% 69% 64% 61% 70% 67% 66% 72% 68% 57% 68% 66% 69% 67% 65% 73% 67% 69% 65% 62% 69% 65% 61% 68% 68% 62% 71% 60% 69% 55% 78% 83% 63%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

5 – Describes me 

completely
16% 14% 15% 13% 12% 14% 16% 20% 12% 13% 19% 16% 15% 17% 14% 13% 13% 18% 18% 20% 21% 16% 13% 25% 18% 17% 14% 11% 12% 13% 19% 15% 16% 18% 11% 17% 23% 20% 20% 15% 16%

4 29% 33% 27% 32% 25% 38% 29% 27% 25% 27% 30% 31% 27% 28% 28% 25% 27% 35% 29% 28% 27% 31% 28% 30% 26% 30% 33% 27% 27% 29% 26% 28% 27% 31% 27% 31% 30% 22% 31% 20% 30%

3 33% 32% 32% 33% 36% 30% 32% 34% 35% 37% 28% 32% 34% 32% 37% 39% 36% 26% 30% 29% 33% 30% 34% 27% 36% 32% 28% 37% 37% 28% 30% 33% 35% 30% 35% 30% 28% 39% 33% 33% 35%

2 16% 14% 19% 15% 18% 13% 16% 13% 20% 15% 16% 15% 17% 15% 15% 17% 15% 14% 18% 15% 12% 16% 20% 12% 11% 16% 17% 19% 16% 23% 21% 16% 15% 17% 17% 17% 15% 11% 9% 24% 13%

1 – Does not at all 

describe me
7% 7% 7% 7% 9% 5% 7% 6% 8% 7% 6% 6% 6% 8% 6% 7% 9% 6% 6% 7% 8% 7% 6% 6% 9% 5% 8% 6% 8% 6% 4% 9% 7% 4% 9% 6% 4% 9% 7% 9% 5%

Top2box 45% 47% 42% 45% 37% 52% 45% 47% 37% 40% 49% 48% 43% 45% 42% 38% 40% 53% 47% 49% 48% 47% 40% 55% 44% 47% 47% 38% 39% 43% 45% 43% 43% 49% 38% 48% 52% 42% 51% 34% 47%

Bottom2box 22% 21% 26% 22% 27% 19% 23% 19% 27% 23% 22% 21% 23% 23% 21% 23% 24% 21% 23% 23% 19% 23% 26% 18% 20% 21% 25% 25% 24% 29% 25% 24% 22% 21% 27% 22% 19% 20% 16% 33% 19%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Yes, I have 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 5% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 1% 4% 4%

Yes, someone I know 31% 27% 31% 23% 19% 26% 30% 40% 15% 30% 32% 36% 35% 23% 33% 35% 22% 38% 35% 24% 24% 32% 36% 20% 26% 32% 31% 33% 34% 38% 46% 25% 30% 39% 26% 34% 33% 43% 29% 31% 25%

No, neither 67% 71% 67% 75% 78% 72% 67% 58% 83% 68% 67% 61% 63% 75% 63% 63% 75% 60% 63% 75% 75% 65% 62% 79% 73% 65% 64% 64% 65% 61% 52% 73% 68% 58% 72% 64% 65% 54% 70% 66% 71%

Net: Yes 33% 29% 33% 25% 22% 28% 33% 42% 17% 32% 33% 39% 37% 25% 37% 37% 25% 40% 37% 25% 25% 35% 38% 21% 27% 35% 36% 36% 35% 39% 48% 27% 32% 42% 28% 36% 35% 46% 30% 34% 29%

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q3. Have you or anyone you know tested positive for COVID-19?

Education 2019 Fed Vote

Q2. [It’s important to me that I find ways to express myself creatively] Thinking about the following statement, how much would you say each describes you, personally, on a scale from 1 to 5?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q2. [It is important for me to keep up with the latest trends in lifestyle and fashion] Thinking about the following statement, how much would you say each describes you, personally, on a scale from 1 to 5?

Education 2019 Fed Vote

Q2. [Tradition is an important part of my life] Thinking about the following statement, how much would you say each describes you, personally, on a scale from 1 to 5?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine



BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

I would be able to cope 

easily with the disease - 

relatively mild, just minor 

symptoms

22% 17% 29% 24% 28% 20% 21% 24% 19% 27% 17% 31% 24% 13% 41% 30% 15% 23% 18% 12% 18% 22% 24% 17% 20% 21% 23% 21% 27% 24% 30% 23% 21% 21% 30% 14% 15% 24% 17% 40% 26%

I think I would have 

serious but manageable 

symptoms – like a case 

of the flu

44% 48% 46% 42% 45% 40% 43% 44% 43% 43% 45% 52% 45% 37% 48% 44% 39% 56% 46% 35% 38% 45% 48% 36% 40% 46% 43% 49% 47% 51% 45% 40% 44% 49% 41% 45% 48% 43% 46% 39% 42%

I think I would be very 

sick with severe 

symptoms – I have some 

risks

24% 24% 18% 23% 21% 25% 25% 22% 28% 20% 27% 13% 23% 32% 9% 20% 29% 17% 26% 35% 27% 24% 22% 28% 26% 23% 25% 23% 21% 20% 24% 23% 25% 22% 20% 28% 28% 25% 22% 17% 20%

I think I could possibly 

die from the disease – I 

am high risk

10% 10% 7% 11% 6% 15% 11% 11% 10% 9% 12% 3% 8% 18% 3% 6% 17% 4% 10% 19% 16% 10% 6% 19% 15% 10% 9% 8% 5% 6% 2% 13% 9% 8% 8% 13% 9% 8% 15% 4% 12%

Top2box 66% 65% 74% 66% 73% 60% 63% 67% 62% 71% 62% 84% 69% 50% 88% 74% 54% 79% 64% 46% 57% 67% 73% 53% 59% 67% 66% 70% 74% 75% 75% 63% 65% 70% 72% 60% 63% 67% 63% 79% 68%

Bottom2box 34% 35% 26% 34% 27% 40% 37% 33% 38% 29% 38% 16% 31% 50% 12% 26% 46% 21% 36% 54% 43% 33% 27% 47% 41% 33% 34% 30% 26% 25% 25% 37% 35% 30% 28% 40% 37% 33% 37% 21% 32%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Very concerned 33% 39% 29% 32% 28% 36% 39% 22% 30% 27% 38% 27% 33% 36% 23% 24% 32% 31% 41% 40% 36% 31% 30% 32% 38% 29% 33% 29% 32% 34% 18% 34% 30% 35% 25% 41% 40% 15% 37% 6% 35%

Concerned 43% 43% 38% 45% 44% 46% 42% 45% 47% 43% 43% 44% 42% 44% 41% 43% 43% 46% 40% 44% 40% 44% 45% 43% 39% 45% 44% 49% 44% 41% 47% 39% 44% 47% 39% 45% 45% 49% 46% 32% 44%

Not that concerned 17% 13% 20% 15% 18% 12% 14% 26% 14% 21% 14% 22% 17% 15% 26% 21% 18% 18% 13% 12% 17% 18% 17% 18% 17% 18% 18% 13% 20% 17% 21% 19% 18% 14% 23% 13% 12% 29% 13% 36% 13%

Not at all concerned 7% 5% 13% 7% 9% 6% 5% 8% 9% 9% 5% 8% 9% 5% 10% 12% 6% 5% 6% 4% 7% 7% 8% 8% 6% 8% 5% 8% 5% 7% 14% 9% 8% 4% 14% 1% 2% 7% 3% 27% 9%

Net: Concerned 76% 82% 66% 78% 73% 82% 81% 67% 77% 70% 81% 71% 75% 80% 64% 67% 76% 77% 81% 84% 76% 75% 75% 74% 77% 74% 77% 78% 75% 75% 65% 72% 74% 82% 64% 86% 86% 64% 84% 38% 78%

Net: Not concerned 24% 18% 34% 22% 27% 18% 19% 33% 23% 30% 19% 29% 25% 20% 36% 33% 24% 23% 19% 16% 24% 25% 25% 26% 23% 26% 23% 22% 25% 25% 35% 28% 26% 18% 36% 14% 14% 36% 16% 62% 22%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Yes 42% 46% 40% 42% 38% 46% 46% 32% 51% 39% 44% 32% 38% 53% 31% 35% 50% 32% 41% 56% 39% 46% 39% 38% 39% 46% 46% 42% 39% 38% 31% 46% 42% 36% 43% 47% 42% 28% 35% 24% 41%

No 58% 54% 60% 58% 62% 54% 54% 68% 49% 61% 56% 68% 62% 47% 69% 65% 50% 68% 59% 44% 61% 54% 61% 62% 61% 54% 54% 58% 61% 62% 69% 54% 58% 64% 57% 53% 58% 72% 65% 76% 59%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

1-5 people 49% 47% 31% 42% 35% 49% 51% 62% 34% 44% 54% 42% 46% 58% 37% 40% 52% 46% 51% 64% 59% 47% 42% 65% 55% 51% 43% 42% 39% 49% 39% 53% 46% 48% 40% 56% 52% 58% 41% 39% 52%

6-10 people 23% 24% 23% 21% 22% 20% 25% 17% 23% 25% 21% 26% 19% 23% 27% 22% 26% 25% 17% 21% 20% 23% 24% 20% 20% 23% 24% 23% 27% 22% 27% 19% 25% 25% 22% 23% 23% 16% 37% 24% 20%

11-15 people 9% 11% 15% 13% 15% 11% 8% 6% 13% 10% 9% 11% 10% 8% 13% 10% 8% 10% 9% 7% 8% 10% 10% 4% 10% 9% 11% 11% 10% 9% 7% 9% 10% 9% 12% 9% 8% 7% 7% 11% 9%

16-20 people 4% 4% 7% 6% 8% 3% 4% 3% 7% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 6% 5% 4% 5% 3% 4% 4% 6% 3% 4% 3% 5% 9% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 7% 2% 4% 3% 2% 8% 4%

More than 20 people 14% 13% 23% 18% 21% 16% 12% 12% 22% 16% 13% 17% 20% 8% 18% 21% 9% 16% 18% 6% 10% 15% 18% 8% 11% 14% 17% 15% 20% 17% 24% 15% 14% 14% 19% 10% 13% 15% 12% 19% 15%

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q7. In the past few weeks, how many people outside your household have you regularly interacted with?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Age_Gender HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q6. . Do you live with anyone that is “high risk” for COVID-19?

Total

Region Gender Age

Education 2019 Fed Vote

Q5. How concerned are you about your friends or family becoming sick from COVID-19?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine

Age_Gender HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q4. How much do you believe your own health would suffer if you got COVID-19?

Total

Region Gender Age



BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Social distancing (also 

called physical 

distancing). That is, 

keeping at least 2 metres 

distance from other 

people who are not in 

your social bubble

87% 89% 78% 82% 78% 85% 89% 90% 87% 84% 91% 82% 85% 93% 77% 82% 91% 88% 88% 95% 89% 87% 86% 92% 88% 88% 87% 88% 85% 84% 85% 86% 86% 91% 80% 93% 92% 90% 90% 71% 87%

Wore a face covering in 

public indoor spaces 

when you couldn’t keep 

physical distance from 

others

91% 87% 75% 81% 71% 91% 95% 97% 93% 89% 94% 91% 90% 93% 87% 87% 91% 94% 93% 95% 95% 92% 90% 95% 94% 91% 93% 90% 90% 90% 89% 89% 91% 95% 81% 98% 97% 97% 96% 78% 92%

Avoiding places & 

activities where you 

would interact with a 

large number of people 

outside your household

83% 85% 72% 79% 74% 84% 86% 85% 78% 77% 88% 78% 81% 89% 70% 75% 85% 85% 86% 93% 85% 83% 82% 84% 86% 82% 83% 84% 84% 79% 77% 81% 82% 86% 74% 91% 89% 85% 85% 56% 84%

Staying home if you were 

sick with any symptoms, 

even mild ones

87% 87% 82% 85% 81% 90% 90% 88% 88% 83% 91% 85% 87% 90% 80% 83% 86% 90% 90% 94% 88% 86% 87% 88% 88% 86% 86% 88% 86% 88% 85% 87% 85% 90% 84% 92% 90% 86% 87% 73% 88%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Social distancing (also 

called physical 

distancing). That is, 

keeping at least 2 metres 

distance from other 

people who are not in 

your social bubble

5% 3% 9% 5% 7% 4% 4% 4% 4% 6% 3% 6% 6% 2% 8% 6% 4% 5% 5% 1% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 3% 6% 3% 7% 7% 4% 2% 7% 2% 2% 4% 1% 18% 6%

Wore a face covering in 

public indoor spaces 

when you couldn’t keep 

physical distance from 

others

5% 6% 14% 10% 17% 4% 3% 1% 3% 6% 3% 4% 6% 4% 6% 7% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 3% 3% 4% 5% 4% 5% 8% 6% 4% 2% 11% *% 1% 3% 16% 4%

Avoiding places & 

activities where you 

would interact with a 

large number of people 

outside your household

9% 7% 17% 13% 18% 8% 7% 7% 11% 11% 6% 11% 9% 6% 15% 12% 7% 8% 7% 5% 8% 8% 9% 9% 7% 9% 8% 9% 7% 10% 13% 10% 9% 6% 15% 4% 3% 9% 5% 28% 8%

Staying home if you were 

sick with any symptoms, 

even mild ones

8% 8% 11% 9% 14% 5% 7% 8% 8% 11% 6% 9% 9% 7% 12% 11% 10% 5% 7% 5% 6% 9% 9% 5% 7% 9% 9% 7% 10% 10% 11% 7% 10% 7% 11% 5% 6% 10% 9% 19% 7%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

All the time 45% 43% 36% 38% 31% 44% 50% 47% 41% 39% 51% 35% 42% 57% 30% 37% 48% 40% 46% 65% 49% 44% 42% 52% 47% 45% 44% 42% 41% 40% 49% 46% 42% 48% 41% 50% 49% 45% 45% 13% 46%

Most of the time 42% 46% 42% 44% 47% 41% 38% 43% 46% 44% 40% 47% 43% 36% 47% 44% 43% 48% 42% 31% 41% 43% 44% 40% 41% 43% 43% 46% 44% 44% 36% 40% 43% 42% 39% 42% 42% 45% 45% 58% 41%

Sometimes 8% 8% 13% 13% 15% 11% 8% 5% 8% 10% 6% 11% 10% 4% 15% 12% 5% 8% 7% 4% 6% 8% 10% 4% 8% 7% 9% 9% 9% 13% 8% 7% 10% 7% 13% 5% 6% 6% 9% 11% 6%

Rarely 3% 2% 6% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 2% 5% 5% 3% 4% 3% 1% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 4% 2% 4% 5% 3% 1% 6% 2% 2% 2% 1% 9% 4%

Never 1% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 1% *% 2% 1% 2% 1% *% 3% 2% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% *% *% 2% *% 9% 2%

Top2box 87% 89% 78% 82% 78% 85% 89% 90% 87% 84% 91% 82% 85% 93% 77% 82% 91% 88% 88% 95% 89% 87% 86% 92% 88% 88% 87% 88% 85% 84% 85% 86% 86% 91% 80% 93% 92% 90% 90% 71% 87%

Bottom2box 5% 3% 9% 5% 7% 4% 4% 4% 4% 6% 3% 6% 6% 2% 8% 6% 4% 5% 5% 1% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 3% 6% 3% 7% 7% 4% 2% 7% 2% 2% 4% 1% 18% 6%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

All the time 80% 66% 58% 63% 47% 78% 88% 91% 83% 74% 86% 78% 78% 84% 71% 72% 79% 83% 84% 89% 84% 79% 79% 83% 85% 80% 78% 78% 79% 81% 79% 77% 79% 86% 66% 91% 89% 87% 83% 59% 79%

Most of the time 11% 21% 17% 18% 24% 13% 8% 7% 10% 14% 8% 13% 12% 9% 16% 15% 12% 11% 9% 6% 10% 13% 11% 12% 10% 11% 15% 12% 10% 9% 10% 13% 11% 9% 15% 7% 8% 10% 12% 20% 13%

Sometimes 4% 7% 11% 8% 12% 5% 2% 2% 4% 6% 3% 5% 4% 4% 7% 6% 5% 3% 3% 2% 2% 5% 5% 2% 2% 6% 3% 5% 6% 5% 3% 4% 5% 3% 8% 1% 2% 3% 1% 5% 4%

Rarely 2% 2% 7% 5% 9% 1% 1% *% 1% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 1% *% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 5% *% *% 4% 2%

Never 3% 4% 7% 6% 9% 3% 2% *% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 5% 4% 2% 1% 6% *% *% 3% 12% 2%

Top2box 91% 87% 75% 81% 71% 91% 95% 97% 93% 89% 94% 91% 90% 93% 87% 87% 91% 94% 93% 95% 95% 92% 90% 95% 94% 91% 93% 90% 90% 90% 89% 89% 91% 95% 81% 98% 97% 97% 96% 78% 92%

Bottom2box 5% 6% 14% 10% 17% 4% 3% 1% 3% 6% 3% 4% 6% 4% 6% 7% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 3% 3% 4% 5% 4% 5% 8% 6% 4% 2% 11% *% 1% 3% 16% 4%

Education 2019 Fed Vote

Q8. [Wore a face covering in public indoor spaces when you couldn’t keep physical distance from others] And over the past few weeks, how often have you been doing each of the following:

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q8. [Social distancing] And over the past few weeks, how often have you been doing each of the following:

Age_Gender HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q8. [Rarely/ Never] And over the past few weeks, how often have you been doing each of the following:

Total

Region Gender Age

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q8. [All of the time/ most of the time] And over the past few weeks, how often have you been doing each of the following:



BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

All the time 56% 57% 43% 50% 40% 58% 61% 55% 50% 48% 63% 47% 51% 66% 40% 41% 60% 54% 60% 72% 60% 54% 53% 65% 57% 54% 54% 56% 52% 48% 59% 56% 55% 56% 46% 64% 63% 50% 61% 31% 54%

Most of the time 27% 28% 28% 30% 34% 26% 25% 30% 28% 30% 25% 31% 30% 23% 31% 34% 25% 31% 27% 20% 25% 28% 29% 20% 29% 28% 29% 28% 32% 32% 17% 26% 27% 31% 28% 26% 26% 35% 24% 25% 30%

Sometimes 8% 8% 12% 8% 8% 8% 7% 8% 11% 12% 5% 11% 10% 5% 15% 14% 8% 7% 7% 3% 7% 9% 9% 7% 7% 9% 9% 7% 10% 11% 10% 9% 9% 8% 11% 6% 8% 5% 10% 15% 8%

Rarely 4% 3% 8% 8% 12% 5% 3% 4% 7% 6% 3% 6% 5% 3% 8% 6% 3% 5% 4% 2% 5% 4% 5% 6% 4% 4% 4% 5% 3% 6% 6% 5% 5% 3% 7% 3% 2% 4% 4% 15% 4%

Never 4% 3% 9% 4% 6% 3% 3% 3% 5% 5% 3% 5% 4% 3% 7% 5% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 7% 5% 4% 2% 8% 1% 1% 5% 1% 14% 4%

Top2box 83% 85% 72% 79% 74% 84% 86% 85% 78% 77% 88% 78% 81% 89% 70% 75% 85% 85% 86% 93% 85% 83% 82% 84% 86% 82% 83% 84% 84% 79% 77% 81% 82% 86% 74% 91% 89% 85% 85% 56% 84%

Bottom2box 9% 7% 17% 13% 18% 8% 7% 7% 11% 11% 6% 11% 9% 6% 15% 12% 7% 8% 7% 5% 8% 8% 9% 9% 7% 9% 8% 9% 7% 10% 13% 10% 9% 6% 15% 4% 3% 9% 5% 28% 8%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

All the time 74% 72% 66% 69% 63% 74% 78% 75% 73% 67% 81% 70% 71% 81% 63% 63% 73% 75% 79% 87% 75% 72% 74% 76% 75% 73% 71% 75% 75% 72% 74% 73% 72% 77% 69% 81% 79% 69% 75% 51% 74%

Most of the time 13% 15% 16% 16% 18% 15% 11% 13% 14% 16% 10% 16% 16% 9% 17% 20% 13% 14% 11% 6% 13% 14% 13% 12% 13% 13% 15% 13% 12% 16% 11% 14% 13% 13% 15% 11% 11% 17% 12% 22% 14%

Sometimes 4% 5% 7% 5% 5% 6% 3% 5% 4% 6% 3% 6% 5% 3% 8% 6% 4% 5% 3% 2% 5% 5% 4% 7% 5% 6% 5% 5% 4% 2% 4% 5% 5% 2% 5% 3% 4% 4% 4% 9% 5%

Rarely 2% 1% 3% 3% 5% 1% 2% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 5% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 7% 4%

Never 6% 7% 8% 6% 9% 4% 5% 5% 4% 8% 4% 5% 7% 5% 7% 9% 7% 3% 5% 3% 4% 6% 7% 2% 5% 5% 6% 5% 7% 8% 9% 5% 6% 5% 9% 3% 4% 8% 5% 11% 3%

Top2box 87% 87% 82% 85% 81% 90% 90% 88% 88% 83% 91% 85% 87% 90% 80% 83% 86% 90% 90% 94% 88% 86% 87% 88% 88% 86% 86% 88% 86% 88% 85% 87% 85% 90% 84% 92% 90% 86% 87% 73% 88%

Bottom2box 8% 8% 11% 9% 14% 5% 7% 8% 8% 11% 6% 9% 9% 7% 12% 11% 10% 5% 7% 5% 6% 9% 9% 5% 7% 9% 9% 7% 10% 10% 11% 7% 10% 7% 11% 5% 6% 10% 9% 19% 7%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Social distancing 88% 91% 80% 84% 84% 84% 89% 88% 92% 85% 90% 83% 88% 91% 80% 83% 90% 85% 92% 92% 87% 89% 88% 85% 88% 87% 91% 88% 89% 89% 86% 86% 85% 93% 79% 96% 92% 88% 93% 66% 87%

Wearing a face covering 

in public indoor spaces
84% 88% 62% 76% 72% 80% 88% 87% 83% 80% 87% 81% 81% 88% 78% 76% 85% 83% 87% 90% 85% 83% 84% 84% 85% 82% 85% 86% 83% 85% 80% 81% 81% 89% 67% 95% 92% 83% 92% 52% 88%

Avoiding places & 

activities where you 

would interact with a 

large number of people 

outside your household

90% 93% 83% 88% 87% 89% 91% 89% 91% 88% 91% 86% 89% 93% 86% 85% 92% 86% 93% 94% 91% 91% 89% 92% 90% 90% 91% 89% 91% 89% 88% 88% 90% 92% 82% 95% 97% 90% 95% 68% 91%

Staying home if you were 

sick with any symptoms, 

even mild ones

95% 97% 94% 95% 94% 96% 96% 95% 95% 94% 97% 93% 95% 98% 92% 93% 96% 93% 97% 99% 96% 95% 96% 95% 97% 96% 94% 96% 97% 94% 96% 94% 95% 97% 93% 97% 97% 97% 98% 88% 94%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Social distancing 11% 8% 17% 15% 15% 15% 10% 10% 7% 13% 8% 15% 11% 7% 17% 15% 9% 13% 7% 5% 11% 10% 11% 13% 10% 12% 8% 11% 10% 10% 14% 12% 13% 6% 18% 4% 7% 10% 6% 32% 11%

Wearing a face covering 

in public indoor spaces
15% 11% 35% 22% 26% 19% 11% 12% 16% 18% 12% 18% 17% 11% 20% 23% 13% 16% 12% 8% 13% 15% 15% 15% 13% 17% 14% 14% 15% 14% 19% 17% 17% 10% 30% 4% 6% 16% 5% 44% 11%

Avoiding places & 

activities where you 

would interact with a 

large number of people 

outside your household

9% 6% 14% 11% 12% 11% 8% 9% 8% 11% 7% 12% 9% 6% 13% 13% 8% 11% 6% 5% 8% 9% 10% 7% 8% 9% 8% 10% 8% 9% 11% 10% 9% 7% 15% 4% 3% 9% 5% 32% 8%

Staying home if you were 

sick with any symptoms, 

even mild ones

4% 3% 5% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 5% 3% 6% 4% 2% 7% 5% 3% 5% 3% *% 3% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 2% 5% 4% 5% 4% 2% 6% 2% 3% 3% 2% 8% 5%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Very effective 50% 55% 34% 40% 39% 41% 53% 52% 55% 44% 55% 42% 47% 59% 38% 41% 53% 46% 53% 65% 53% 47% 51% 58% 50% 49% 46% 49% 51% 52% 53% 46% 50% 56% 38% 59% 55% 58% 60% 29% 48%

Pretty effective 38% 36% 46% 44% 45% 43% 36% 36% 36% 41% 35% 41% 41% 32% 43% 43% 37% 39% 39% 28% 34% 42% 37% 28% 38% 39% 45% 39% 38% 37% 32% 40% 36% 37% 41% 36% 37% 30% 33% 38% 39%

Not that effective 8% 6% 12% 11% 10% 12% 8% 8% 7% 10% 7% 11% 8% 6% 12% 10% 8% 11% 5% 5% 9% 8% 8% 12% 8% 9% 6% 8% 7% 7% 11% 9% 10% 5% 14% 4% 6% 6% 5% 20% 8%

Very ineffective 3% 2% 5% 4% 5% 3% 2% 2% 1% 4% 2% 3% 4% 1% 5% 5% 2% 2% 2% *% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 1% 1% 5% 1% 12% 2%

Not sure/Can’t say 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% *% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% *% 1% 1% 2% 1% *% 2% 2% 1% 3% *% 1% 2% 1% 2% 2%

Net: Effective 88% 91% 80% 84% 84% 84% 89% 88% 92% 85% 90% 83% 88% 91% 80% 83% 90% 85% 92% 92% 87% 89% 88% 85% 88% 87% 91% 88% 89% 89% 86% 86% 85% 93% 79% 96% 92% 88% 93% 66% 87%

Net: Not effective 11% 8% 17% 15% 15% 15% 10% 10% 7% 13% 8% 15% 11% 7% 17% 15% 9% 13% 7% 5% 11% 10% 11% 13% 10% 12% 8% 11% 10% 10% 14% 12% 13% 6% 18% 4% 7% 10% 6% 32% 11%

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q9. [Social distancing] And how effective do you believe each of the following are at reducing the spread of the virus in your community?

Age_Gender HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q9. [Not Effective summary] And how effective do you believe each of the following are at reducing the spread of the virus in your community?

Total

Region Gender Age

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q9. [Effective summary] And how effective do you believe each of the following are at reducing the spread of the virus in your community?

Education 2019 Fed Vote

Q8. [Staying home if you were sick with any symptoms, even mild ones] And over the past few weeks, how often have you been doing each of the following:

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q8. [Avoiding places & activities where you would interact with a large number of people outside your household] And over the past few weeks, how often have you been doing each of the following:



BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Very effective 52% 50% 32% 41% 39% 42% 58% 53% 57% 47% 56% 42% 47% 63% 39% 43% 55% 45% 51% 69% 55% 49% 51% 56% 54% 49% 49% 51% 53% 55% 42% 51% 51% 52% 35% 66% 56% 55% 58% 28% 51%

Pretty effective 32% 37% 30% 35% 33% 37% 30% 34% 26% 33% 31% 39% 34% 25% 39% 32% 30% 38% 36% 21% 30% 34% 33% 28% 31% 33% 36% 35% 29% 30% 38% 30% 30% 37% 32% 29% 36% 28% 34% 24% 37%

Not that effective 7% 6% 15% 12% 13% 11% 5% 5% 10% 8% 6% 8% 9% 5% 8% 10% 6% 7% 7% 4% 7% 7% 6% 6% 7% 8% 6% 7% 6% 7% 7% 8% 7% 6% 14% 2% 4% 8% 2% 14% 6%

Very ineffective 8% 5% 20% 10% 13% 8% 6% 6% 6% 10% 6% 10% 9% 5% 11% 12% 7% 9% 5% 4% 6% 8% 9% 8% 5% 9% 8% 8% 10% 7% 13% 9% 10% 4% 16% 2% 2% 8% 3% 30% 5%

Not sure/Can’t say 1% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% *% 1% 1% 3% 4% 1%

Net: Effective 84% 88% 62% 76% 72% 80% 88% 87% 83% 80% 87% 81% 81% 88% 78% 76% 85% 83% 87% 90% 85% 83% 84% 84% 85% 82% 85% 86% 83% 85% 80% 81% 81% 89% 67% 95% 92% 83% 92% 52% 88%

Net: Not effective 15% 11% 35% 22% 26% 19% 11% 12% 16% 18% 12% 18% 17% 11% 20% 23% 13% 16% 12% 8% 13% 15% 15% 15% 13% 17% 14% 14% 15% 14% 19% 17% 17% 10% 30% 4% 6% 16% 5% 44% 11%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Very effective 68% 75% 55% 67% 64% 70% 71% 65% 69% 62% 74% 61% 65% 77% 57% 56% 72% 65% 73% 81% 69% 69% 67% 72% 68% 67% 72% 70% 65% 66% 63% 65% 66% 74% 56% 78% 77% 67% 78% 38% 66%

Pretty effective 22% 18% 27% 21% 23% 20% 20% 24% 22% 26% 18% 26% 25% 17% 30% 30% 21% 22% 20% 13% 22% 22% 23% 20% 23% 24% 19% 20% 26% 23% 25% 23% 23% 18% 26% 17% 19% 23% 17% 31% 25%

Not that effective 6% 5% 8% 8% 9% 7% 5% 6% 8% 7% 5% 8% 6% 5% 8% 9% 5% 8% 4% 4% 6% 6% 6% 6% 6% 7% 5% 6% 7% 7% 6% 8% 6% 4% 10% 4% 2% 4% 5% 15% 7%

Very ineffective 3% 1% 5% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 4% 2% 4% 3% 2% 5% 4% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 3% 5% 3% 3% 2% 5% *% 1% 5% 16% 1%

Not sure/Can’t say 1% 1% 4% 1% 1% 1% 2% *% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% *% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% *% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% *% 1% *% 1%

Net: Effective 90% 93% 83% 88% 87% 89% 91% 89% 91% 88% 91% 86% 89% 93% 86% 85% 92% 86% 93% 94% 91% 91% 89% 92% 90% 90% 91% 89% 91% 89% 88% 88% 90% 92% 82% 95% 97% 90% 95% 68% 91%

Net: Not effective 9% 6% 14% 11% 12% 11% 8% 9% 8% 11% 7% 12% 9% 6% 13% 13% 8% 11% 6% 5% 8% 9% 10% 7% 8% 9% 8% 10% 8% 9% 11% 10% 9% 7% 15% 4% 3% 9% 5% 32% 8%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Very effective 79% 84% 72% 76% 73% 77% 80% 79% 80% 74% 84% 73% 79% 83% 70% 73% 79% 76% 85% 88% 81% 78% 79% 83% 79% 77% 78% 83% 79% 75% 79% 78% 76% 83% 72% 85% 83% 81% 83% 57% 80%

Pretty effective 16% 12% 22% 20% 21% 19% 16% 15% 15% 20% 13% 19% 16% 14% 21% 21% 18% 18% 12% 11% 15% 17% 17% 12% 17% 18% 16% 13% 18% 20% 17% 16% 19% 14% 21% 13% 13% 16% 15% 31% 14%

Not that effective 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 1% 5% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 1% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 5% 4%

Very ineffective 1% *% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% *% 1% 2% 1% 1% *% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *% 2% *% 1% 2% 1% 3% 1%

Not sure/Can’t say 1% *% 1% 1% 1% *% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% *% 1% 1% 1% 1% *% 1% *% *% 4% 1%

Net: Effective 95% 97% 94% 95% 94% 96% 96% 95% 95% 94% 97% 93% 95% 98% 92% 93% 96% 93% 97% 99% 96% 95% 96% 95% 97% 96% 94% 96% 97% 94% 96% 94% 95% 97% 93% 97% 97% 97% 98% 88% 94%

Net: Not effective 4% 3% 5% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 5% 3% 6% 4% 2% 7% 5% 3% 5% 3% *% 3% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 2% 5% 4% 5% 4% 2% 6% 2% 3% 3% 2% 8% 5%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Social distancing 69% 78% 60% 71% 69% 72% 69% 65% 74% 65% 72% 60% 66% 78% 56% 62% 76% 64% 70% 80% 70% 68% 68% 71% 70% 67% 69% 72% 67% 68% 61% 67% 69% 71% 59% 78% 71% 68% 76% 44% 71%

Wearing a face covering 

in public indoor spaces
72% 76% 62% 70% 65% 74% 74% 69% 77% 67% 76% 64% 70% 80% 58% 64% 78% 69% 75% 82% 74% 72% 71% 74% 74% 69% 74% 75% 69% 70% 63% 69% 72% 75% 61% 82% 75% 68% 79% 40% 76%

Avoiding places & 

activities where you 

would interact with a 

large number of people 

outside your household

70% 77% 57% 72% 66% 77% 73% 66% 75% 67% 73% 61% 67% 80% 59% 61% 78% 63% 72% 83% 74% 69% 69% 70% 76% 67% 71% 73% 68% 69% 63% 70% 68% 72% 59% 81% 74% 69% 78% 40% 71%

Staying home if you were 

sick with any symptoms, 

even mild ones

71% 79% 69% 73% 71% 74% 73% 64% 76% 68% 74% 62% 68% 81% 59% 66% 79% 65% 71% 83% 74% 69% 71% 72% 75% 67% 72% 75% 71% 67% 65% 71% 70% 73% 67% 77% 73% 70% 76% 46% 69%

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q10. [More likely summary] Has the messaging or advertising you’ve seen, read or heard messaging from local, provincial or federal health officials had an impact on your likelihood to do any of these?

Education 2019 Fed Vote

Q9. [Staying home if you were sick with any symptoms, even mild ones] And how effective do you believe each of the following are at reducing the spread of the virus in your community?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q9. [Avoiding places & activities where you would interact with a large number of people outside your household] And how effective do you believe each of the following are at reducing the spread of the virus in your community?

Education 2019 Fed Vote

Q9. [Wearing a face covering in public indoor spaces] And how effective do you believe each of the following are at reducing the spread of the virus in your community?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine



BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Social distancing 5% 3% 9% 5% 5% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 5% 5% 3% 6% 7% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 5% 2% 3% 5% 3% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 3% 8% 2% 1% 8% 1% 18% 2%

Wearing a face covering 

in public indoor spaces
7% 6% 18% 9% 11% 7% 5% 5% 3% 8% 5% 7% 8% 4% 9% 11% 5% 6% 6% 4% 4% 7% 8% 4% 4% 7% 6% 7% 8% 9% 11% 8% 7% 4% 14% 2% 2% 8% 2% 22% 3%

Avoiding places & 

activities where you 

would interact with a 

large number of people 

outside your household

5% 3% 11% 6% 8% 4% 4% 6% 3% 6% 4% 6% 6% 3% 7% 7% 3% 5% 5% 3% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 6% 3% 9% 2% 1% 11% 1% 15% 3%

Staying home if you were 

sick with any symptoms, 

even mild ones

3% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 4% 1% 3% 2% 4% 3% 1% 4% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 5% 3%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Made me much more 

likely to do this
48% 55% 35% 44% 37% 50% 51% 47% 53% 42% 54% 33% 45% 63% 29% 36% 56% 37% 53% 68% 53% 49% 45% 54% 52% 47% 51% 48% 40% 46% 41% 49% 48% 47% 37% 60% 49% 49% 59% 25% 47%

Made me a little more 

likely to do this
21% 23% 26% 27% 32% 22% 19% 18% 22% 24% 18% 27% 21% 16% 27% 25% 20% 27% 17% 12% 18% 19% 24% 18% 18% 20% 18% 23% 27% 23% 20% 18% 21% 24% 22% 18% 22% 18% 17% 19% 24%

Has made no difference 

one way or the other
25% 18% 29% 24% 26% 22% 25% 29% 21% 28% 22% 32% 27% 18% 36% 30% 21% 29% 23% 16% 25% 27% 25% 24% 25% 27% 27% 22% 26% 24% 30% 26% 25% 24% 32% 19% 26% 23% 19% 38% 25%

Has made me a little less 

likely to do this
1% 1% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% *% 2% 3% 1% 2% 1% *% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% *% 1% 8%

Had made me a lot less 

likely to do this
3% 2% 6% 4% 4% 4% 3% 4% 1% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 4% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 2% 6% 1% 1% 8% 1% 10% 2%

I have not seen any 

messaging or advertising 

from the local, provincial, 

or federal health officials

1% 1% 2% *% *% *% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 4% 2%

Net: More likely 69% 78% 60% 71% 69% 72% 69% 65% 74% 65% 72% 60% 66% 78% 56% 62% 76% 64% 70% 80% 70% 68% 68% 71% 70% 67% 69% 72% 67% 68% 61% 67% 69% 71% 59% 78% 71% 68% 76% 44% 71%

Net: Less likely 5% 3% 9% 5% 5% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 5% 5% 3% 6% 7% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 5% 2% 3% 5% 3% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 3% 8% 2% 1% 8% 1% 18% 2%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Made me much more 

likely to do this
56% 59% 42% 50% 39% 59% 62% 54% 59% 49% 63% 46% 53% 67% 39% 45% 61% 51% 61% 73% 60% 57% 53% 58% 61% 56% 58% 54% 50% 57% 46% 56% 57% 57% 42% 69% 60% 55% 65% 29% 58%

Made me a little more 

likely to do this
15% 18% 19% 20% 26% 15% 13% 15% 17% 18% 13% 18% 16% 12% 19% 19% 17% 18% 14% 9% 13% 15% 18% 15% 12% 13% 16% 21% 20% 14% 16% 14% 15% 18% 18% 12% 15% 13% 13% 12% 18%

Has made no difference 

one way or the other
21% 17% 20% 21% 24% 19% 20% 25% 19% 24% 18% 28% 21% 15% 32% 24% 18% 24% 18% 13% 21% 21% 20% 20% 22% 24% 18% 18% 22% 20% 25% 22% 20% 20% 25% 15% 22% 23% 18% 37% 20%

Has made me a little less 

likely to do this
2% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 4% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 1% 1% *% 7% 1%

Had made me a lot less 

likely to do this
5% 4% 14% 6% 8% 5% 3% 4% 3% 6% 4% 5% 6% 3% 6% 8% 4% 4% 4% 3% 3% 5% 6% 3% 3% 5% 4% 4% 7% 7% 9% 5% 6% 3% 10% 1% 1% 7% 1% 16% 1%

I have not seen any 

messaging or advertising 

from the local, provincial, 

or federal health officials

1% 1% 1% *% *% *% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% *% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Net: More likely 72% 76% 62% 70% 65% 74% 74% 69% 77% 67% 76% 64% 70% 80% 58% 64% 78% 69% 75% 82% 74% 72% 71% 74% 74% 69% 74% 75% 69% 70% 63% 69% 72% 75% 61% 82% 75% 68% 79% 40% 76%

Net: Less likely 7% 6% 18% 9% 11% 7% 5% 5% 3% 8% 5% 7% 8% 4% 9% 11% 5% 6% 6% 4% 4% 7% 8% 4% 4% 7% 6% 7% 8% 9% 11% 8% 7% 4% 14% 2% 2% 8% 2% 22% 3%

HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q10. [Wearing a face covering in public indoor spaces] Has the messaging or advertising you’ve seen, read or heard messaging from local, provincial or federal health officials had an impact on your likelihood to do any of these?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q10. [Social distancing] Has the messaging or advertising you’ve seen, read or heard messaging from local, provincial or federal health officials had an impact on your likelihood to do any of these?

Age_Gender HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q10. [Less likely summary] Has the messaging or advertising you’ve seen, read or heard messaging from local, provincial or federal health officials had an impact on your likelihood to do any of these?

Total

Region Gender Age



BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Made me much more 

likely to do this
50% 57% 37% 48% 43% 52% 54% 47% 55% 43% 57% 35% 47% 66% 29% 39% 58% 40% 55% 72% 55% 50% 46% 56% 55% 49% 51% 48% 43% 50% 40% 52% 50% 49% 40% 61% 54% 50% 60% 20% 49%

Made me a little more 

likely to do this
20% 20% 20% 24% 23% 25% 19% 19% 20% 23% 16% 26% 20% 15% 29% 22% 20% 23% 17% 10% 19% 19% 23% 14% 21% 18% 20% 25% 25% 18% 23% 18% 18% 23% 18% 20% 21% 19% 18% 20% 22%

Has made no difference 

one way or the other
24% 19% 30% 22% 25% 18% 22% 27% 21% 27% 21% 31% 26% 16% 33% 30% 19% 29% 22% 14% 21% 25% 24% 24% 19% 27% 23% 20% 27% 25% 31% 23% 25% 23% 32% 16% 22% 20% 18% 43% 24%

Has made me a little less 

likely to do this
2% 1% 4% 1% 3% *% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% *% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 1% *% 4% 1% 7% 2%

Had made me a lot less 

likely to do this
3% 2% 8% 4% 5% 3% 2% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 2% 5% 4% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 6% 1% 1% 6% 1% 8% 1%

I have not seen any 

messaging or advertising 

from the local, provincial, 

or federal health officials

1% *% 1% 1% 1% *% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% *% 2% 1% *% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2%

Net: More likely 70% 77% 57% 72% 66% 77% 73% 66% 75% 67% 73% 61% 67% 80% 59% 61% 78% 63% 72% 83% 74% 69% 69% 70% 76% 67% 71% 73% 68% 69% 63% 70% 68% 72% 59% 81% 74% 69% 78% 40% 71%

Net: Less likely 5% 3% 11% 6% 8% 4% 4% 6% 3% 6% 4% 6% 6% 3% 7% 7% 3% 5% 5% 3% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 6% 3% 9% 2% 1% 11% 1% 15% 3%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Made me much more 

likely to do this
54% 61% 47% 52% 48% 57% 57% 49% 58% 48% 60% 40% 53% 67% 35% 45% 62% 45% 60% 71% 59% 53% 51% 60% 58% 53% 52% 55% 49% 53% 45% 56% 54% 53% 48% 63% 56% 53% 62% 22% 53%

Made me a little more 

likely to do this
17% 18% 22% 20% 24% 17% 15% 14% 18% 20% 14% 22% 15% 14% 23% 21% 17% 20% 10% 12% 15% 16% 19% 11% 17% 14% 19% 20% 23% 14% 19% 15% 16% 20% 19% 14% 18% 17% 14% 24% 16%

Has made no difference 

one way or the other
25% 19% 26% 24% 27% 21% 24% 31% 21% 28% 23% 32% 27% 18% 35% 30% 20% 29% 25% 15% 22% 28% 25% 24% 21% 30% 25% 20% 25% 29% 33% 25% 27% 24% 29% 21% 23% 24% 20% 49% 26%

Has made me a little less 

likely to do this
1% *% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% *% 1% 2% 1% 2% 2% *% 1% 1% 2% 1% 1% *% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2%

Had made me a lot less 

likely to do this
1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% *% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1%

I have not seen any 

messaging or advertising 

from the local, provincial, 

or federal health officials

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% *% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 4% 2%

Net: More likely 71% 79% 69% 73% 71% 74% 73% 64% 76% 68% 74% 62% 68% 81% 59% 66% 79% 65% 71% 83% 74% 69% 71% 72% 75% 67% 72% 75% 71% 67% 65% 71% 70% 73% 67% 77% 73% 70% 76% 46% 69%

Net: Less likely 3% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 4% 1% 3% 2% 4% 3% 1% 4% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 5% 3%

Sample Size 496 77 118 95 65 30 112 70 45 298 199 161 196 139 102 112 83 59 84 56 109 149 168 37 72 79 71 55 46 44 24 214 180 103 236 83 37 31 27 28 55

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

I intended to, but I simply 

forgot
22% 22% 14% 21% 24% 14% 24% 20% 37% 24% 19% 23% 17% 28% 25% 17% 30% 18% 17% 24% 26% 25% 18% 29% 25% 25% 25% 11% 23% 23% 17% 19% 18% 36% 17% 28% 33% 24% 28% 11% 26%

While I feel following 

recommendations are 

important, following 

them was too 

17% 9% 13% 15% 17% 11% 18% 29% 12% 20% 14% 24% 18% 8% 28% 21% 10% 18% 16% 5% 25% 16% 16% 13% 31% 13% 18% 14% 18% 16% 15% 18% 18% 14% 15% 20% 10% 19% 11% 34% 24%

I do not think following 

recommendations is 

important for my health

14% 17% 16% 8% 6% 13% 16% 9% 12% 15% 12% 18% 10% 14% 18% 12% 15% 16% 8% 13% 12% 16% 10% 5% 16% 20% 11% 8% 8% 13% 14% 20% 10% 6% 17% 7% 7% 7% 17% 24%

I do not think following 

recommendations is 

important for the health 

of my friends/family

8% 9% 10% 6% 6% 6% 10% 3% 3% 9% 6% 14% 5% 4% 17% 5% 3% 7% 5% 5% 5% 8% 8% 5% 6% 10% 6% 7% 9% 7% 7% 8% 7% 7% 9% 5% 8% 4% 16%

I don’t believe 

recommendations work
31% 24% 52% 35% 36% 33% 25% 28% 21% 31% 31% 36% 28% 30% 35% 29% 29% 37% 27% 31% 30% 30% 30% 40% 25% 30% 29% 30% 27% 33% 31% 32% 36% 20% 40% 15% 12% 34% 14% 49% 27%

The people around me 

don’t follow 

recommendations

9% 11% 7% 13% 13% 12% 12% 7% 5% 8% 12% 13% 8% 7% 12% 7% 4% 15% 9% 12% 9% 11% 9% 11% 8% 12% 10% 13% 5% 10% 4% 9% 12% 6% 8% 9% 15% 4% 13% 10% 12%

Other 26% 38% 21% 30% 26% 37% 26% 22% 26% 22% 33% 18% 30% 29% 15% 24% 27% 24% 39% 32% 18% 29% 33% 18% 19% 31% 26% 40% 30% 28% 35% 26% 25% 30% 23% 30% 40% 29% 39% 21% 18%

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q11. Over the past few weeks, when you have not followed public health recommendations, what were the reasons

2019 Fed Vote

Q10. [Staying home if you were sick with any symptoms, even mild ones] Has the messaging or advertising you’ve seen, read or heard messaging from local, provincial or federal health officials had an impact on your likelihood to do any of these?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine Education

Education 2019 Fed Vote

Q10. [Avoiding places & activities where you would interact with a large number of people outside your household] Has the messaging or advertising you’ve seen, read or heard messaging from local, provincial or federal health officials had an impact on your likelihood to do any of these?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine



Sample Size 3002 502 502 445 221 224 800 502 251 1441 1561 849 1038 1116 407 498 536 441 540 580 708 905 959 258 451 468 436 337 265 235 122 1147 980 876 913 871 425 195 171 66 360

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Get a vaccine as soon as 

possible
38% 35% 31% 35% 33% 36% 39% 40% 41% 40% 36% 36% 34% 43% 33% 35% 49% 38% 34% 37% 34% 39% 43% 35% 34% 35% 42% 40% 41% 49% 40% 31% 37% 47% 28% 48% 45% 40% 39% 29% 30%

Eventually get a vaccine, 

but wait a while first
41% 49% 36% 41% 38% 44% 42% 39% 40% 39% 43% 41% 42% 40% 42% 41% 36% 40% 43% 45% 42% 43% 39% 39% 43% 45% 41% 41% 42% 33% 40% 42% 40% 42% 41% 42% 42% 34% 46% 25% 42%

NOT get a vaccine 13% 9% 23% 16% 20% 13% 11% 12% 14% 14% 11% 15% 14% 10% 17% 17% 10% 13% 11% 10% 13% 13% 11% 13% 13% 14% 11% 9% 12% 12% 14% 18% 14% 5% 22% 5% 6% 13% 8% 36% 15%

Not sure 8% 7% 9% 8% 8% 8% 9% 9% 5% 7% 10% 8% 9% 7% 8% 7% 5% 9% 11% 8% 11% 6% 7% 13% 11% 5% 6% 9% 5% 6% 6% 10% 9% 5% 8% 6% 7% 13% 7% 11% 13%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

I would get a vaccine to 

protect my family
76% 81% 62% 73% 71% 74% 77% 79% 78% 76% 76% 77% 73% 78% 75% 71% 82% 79% 75% 75% 74% 78% 79% 73% 75% 77% 80% 80% 80% 78% 77% 71% 74% 86% 64% 87% 87% 74% 76% 52% 72%

A COVID-19 vaccine will 

end the pandemic
31% 27% 27% 26% 23% 29% 29% 43% 23% 37% 26% 34% 31% 29% 41% 36% 34% 27% 27% 24% 33% 32% 33% 34% 32% 30% 33% 31% 33% 37% 35% 29% 29% 36% 26% 36% 31% 42% 27% 27% 29%

In a normal year I usually 

try to get the flu vaccine
54% 58% 60% 55% 58% 52% 58% 40% 61% 53% 55% 47% 48% 65% 42% 48% 66% 51% 49% 64% 50% 54% 58% 51% 49% 55% 54% 58% 60% 60% 55% 48% 53% 63% 52% 64% 60% 35% 48% 30% 45%

I’m concerned about 

short-term side effects of 

a COVID-19 vaccine

59% 60% 60% 57% 58% 56% 61% 55% 58% 53% 63% 55% 61% 60% 52% 58% 50% 57% 63% 69% 62% 63% 52% 63% 62% 64% 61% 54% 54% 45% 58% 65% 59% 50% 65% 55% 52% 56% 57% 55% 62%

I’m concerned about 

longer-term side effects 

of a COVID-19 vaccine

60% 59% 65% 62% 63% 62% 63% 52% 61% 55% 63% 59% 63% 56% 58% 61% 49% 61% 66% 63% 64% 62% 54% 66% 62% 63% 61% 54% 58% 48% 58% 64% 62% 52% 67% 55% 54% 52% 56% 58% 63%

I don’t trust the COVID-19 

vaccine because of how 

fast it is being developed

44% 40% 52% 43% 48% 38% 42% 48% 40% 41% 47% 44% 47% 42% 46% 45% 34% 42% 48% 50% 45% 46% 40% 43% 46% 46% 47% 41% 39% 35% 46% 50% 45% 37% 54% 36% 33% 55% 42% 47% 48%

The benefits of a COVID-

19 vaccine would 

outweigh its risks

58% 63% 45% 52% 51% 53% 57% 65% 60% 60% 56% 58% 56% 61% 58% 56% 66% 58% 55% 56% 55% 60% 63% 53% 56% 58% 63% 60% 64% 67% 63% 51% 55% 71% 44% 71% 64% 62% 58% 45% 54%

I’m more likely to get a 

COVID-19 vaccine if my 

friends and family do

39% 39% 32% 38% 35% 40% 40% 42% 40% 39% 39% 45% 37% 37% 44% 36% 39% 46% 38% 35% 39% 41% 40% 39% 39% 38% 44% 38% 46% 38% 39% 36% 38% 44% 31% 45% 45% 43% 34% 21% 43%

If my family doctor / 

pharmacist / public 

health nurse tell me to 

get the vaccine I am 

much more likely to do 

63% 73% 56% 62% 58% 65% 66% 57% 67% 63% 63% 62% 58% 69% 59% 58% 72% 66% 59% 65% 62% 63% 68% 62% 62% 58% 68% 68% 70% 69% 66% 58% 60% 74% 54% 74% 70% 52% 67% 42% 59%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

I would get a vaccine to 

protect my family
15% 11% 26% 16% 18% 15% 13% 14% 15% 16% 14% 16% 16% 13% 18% 19% 11% 13% 12% 16% 15% 15% 14% 17% 14% 15% 14% 14% 11% 13% 18% 18% 17% 8% 24% 6% 7% 18% 14% 43% 16%

A COVID-19 vaccine will 

end the pandemic
46% 50% 53% 51% 54% 48% 47% 36% 52% 44% 48% 46% 48% 45% 40% 48% 42% 51% 47% 48% 43% 47% 47% 43% 43% 47% 46% 50% 50% 45% 39% 46% 50% 42% 52% 42% 44% 33% 49% 52% 50%

In a normal year I usually 

try to get the flu vaccine
44% 40% 39% 44% 41% 46% 40% 58% 36% 45% 43% 51% 50% 33% 55% 50% 33% 47% 50% 34% 47% 44% 41% 45% 49% 43% 45% 42% 40% 39% 45% 49% 45% 36% 46% 35% 39% 64% 49% 68% 49%

I’m concerned about 

short-term side effects of 

a COVID-19 vaccine

31% 29% 29% 31% 30% 31% 29% 37% 30% 37% 26% 37% 28% 30% 40% 32% 40% 34% 24% 20% 27% 29% 39% 29% 27% 26% 32% 36% 39% 42% 36% 24% 30% 42% 26% 34% 40% 37% 36% 34% 22%

I’m concerned about 

longer-term side effects 

of a COVID-19 vaccine

29% 28% 25% 25% 26% 25% 27% 36% 27% 35% 24% 31% 25% 31% 34% 29% 40% 27% 22% 22% 25% 27% 35% 25% 25% 25% 30% 34% 32% 41% 33% 24% 27% 37% 23% 32% 34% 36% 34% 36% 21%

I don’t trust the COVID-19 

vaccine because of how 

fast it is being developed

42% 45% 37% 41% 35% 47% 43% 43% 44% 48% 38% 44% 40% 44% 44% 44% 54% 44% 36% 34% 39% 42% 50% 39% 39% 41% 43% 49% 48% 56% 48% 37% 42% 50% 35% 49% 51% 37% 45% 39% 37%

The benefits of a COVID-

19 vaccine would 

outweigh its risks

19% 15% 31% 22% 25% 20% 19% 16% 18% 20% 19% 20% 20% 18% 21% 24% 17% 20% 16% 20% 16% 19% 20% 18% 15% 20% 19% 21% 21% 16% 22% 23% 24% 10% 30% 11% 12% 19% 21% 40% 19%

I’m more likely to get a 

COVID-19 vaccine if my 

friends and family do

48% 49% 54% 51% 53% 48% 47% 47% 50% 49% 48% 41% 50% 53% 41% 52% 52% 41% 48% 54% 47% 48% 50% 48% 47% 50% 46% 52% 43% 52% 50% 51% 51% 42% 56% 44% 44% 48% 49% 71% 41%

If my family doctor / 

pharmacist / public 

health nurse tell me to 

get the vaccine I am 

much more likely to do 

27% 18% 36% 30% 34% 27% 23% 32% 27% 29% 26% 28% 30% 23% 32% 33% 22% 25% 27% 24% 27% 28% 24% 24% 29% 32% 24% 23% 23% 26% 27% 32% 31% 17% 37% 18% 20% 37% 22% 46% 27%

HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q14. [Disagree summary] Agreement with statements

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income

HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q14. [Agree summary] Agreement with statements

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income

Education 2019 Fed Vote

Q12. If a vaccine against COVID-19 became available to you, what would you do:

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine



BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Strongly agree 43% 43% 37% 35% 35% 36% 45% 44% 47% 43% 43% 41% 42% 45% 37% 40% 51% 45% 44% 40% 41% 42% 47% 42% 40% 41% 43% 43% 49% 51% 48% 38% 41% 52% 32% 54% 52% 39% 45% 27% 38%

Agree 33% 38% 25% 37% 36% 39% 32% 35% 31% 33% 33% 36% 31% 33% 38% 31% 31% 35% 31% 34% 33% 36% 32% 31% 35% 36% 37% 37% 30% 27% 29% 33% 33% 33% 33% 33% 35% 35% 31% 25% 35%

Disagree 7% 4% 11% 7% 6% 8% 7% 7% 6% 8% 6% 7% 6% 7% 9% 9% 6% 5% 4% 9% 7% 6% 7% 9% 6% 5% 6% 8% 5% 7% 9% 7% 9% 5% 10% 3% 3% 8% 7% 18% 9%

Strongly disagree 8% 6% 14% 9% 12% 7% 7% 7% 8% 8% 8% 8% 9% 6% 9% 10% 6% 8% 9% 7% 8% 9% 7% 8% 7% 10% 8% 6% 6% 6% 9% 11% 8% 3% 14% 2% 4% 10% 7% 25% 7%

Not sure/Can’t say 9% 8% 12% 11% 10% 11% 9% 7% 8% 8% 10% 7% 11% 8% 7% 9% 7% 8% 13% 10% 11% 7% 7% 10% 12% 8% 6% 6% 9% 8% 5% 10% 9% 7% 11% 7% 6% 8% 10% 5% 12%

Net: Agree 76% 81% 62% 73% 71% 74% 77% 79% 78% 76% 76% 77% 73% 78% 75% 71% 82% 79% 75% 75% 74% 78% 79% 73% 75% 77% 80% 80% 80% 78% 77% 71% 74% 86% 64% 87% 87% 74% 76% 52% 72%

Net: Disagree 15% 11% 26% 16% 18% 15% 13% 14% 15% 16% 14% 16% 16% 13% 18% 19% 11% 13% 12% 16% 15% 15% 14% 17% 14% 15% 14% 14% 11% 13% 18% 18% 17% 8% 24% 6% 7% 18% 14% 43% 16%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Strongly agree 7% 4% 6% 5% 6% 4% 7% 11% 7% 9% 6% 10% 7% 6% 14% 9% 6% 6% 6% 5% 7% 7% 9% 6% 7% 4% 9% 8% 9% 11% 7% 7% 6% 9% 6% 9% 6% 9% 6% 11% 7%

Agree 24% 23% 21% 22% 17% 26% 22% 32% 16% 27% 20% 24% 24% 23% 28% 27% 28% 22% 21% 19% 26% 25% 24% 27% 25% 26% 24% 22% 24% 25% 27% 22% 23% 27% 20% 27% 25% 34% 22% 16% 22%

Disagree 31% 36% 30% 32% 34% 30% 32% 26% 37% 27% 35% 32% 31% 31% 24% 28% 28% 38% 33% 35% 30% 31% 33% 30% 30% 31% 31% 35% 36% 32% 21% 28% 34% 32% 30% 33% 34% 23% 36% 20% 33%

Strongly disagree 15% 14% 24% 19% 20% 18% 15% 10% 16% 17% 13% 14% 17% 14% 16% 20% 14% 13% 14% 13% 13% 16% 15% 13% 13% 16% 15% 15% 14% 13% 18% 18% 15% 10% 22% 9% 10% 10% 13% 31% 17%

Not sure/Can’t say 23% 23% 19% 23% 23% 23% 25% 20% 25% 20% 26% 20% 21% 26% 19% 16% 24% 21% 26% 28% 25% 21% 19% 24% 25% 23% 20% 20% 17% 18% 26% 25% 21% 22% 22% 22% 25% 25% 24% 21% 22%

Net: Agree 31% 27% 27% 26% 23% 29% 29% 43% 23% 37% 26% 34% 31% 29% 41% 36% 34% 27% 27% 24% 33% 32% 33% 34% 32% 30% 33% 31% 33% 37% 35% 29% 29% 36% 26% 36% 31% 42% 27% 27% 29%

Net: Disagree 46% 50% 53% 51% 54% 48% 47% 36% 52% 44% 48% 46% 48% 45% 40% 48% 42% 51% 47% 48% 43% 47% 47% 43% 43% 47% 46% 50% 50% 45% 39% 46% 50% 42% 52% 42% 44% 33% 49% 52% 50%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Strongly agree 37% 40% 42% 36% 39% 32% 40% 28% 42% 35% 40% 24% 33% 52% 18% 31% 51% 30% 35% 52% 36% 37% 40% 32% 38% 37% 37% 36% 40% 45% 42% 34% 36% 44% 36% 46% 41% 23% 36% 16% 30%

Agree 16% 18% 18% 19% 19% 19% 18% 11% 19% 18% 15% 22% 15% 13% 24% 18% 15% 21% 14% 11% 14% 18% 18% 19% 11% 18% 17% 21% 19% 15% 13% 14% 17% 19% 17% 18% 19% 12% 12% 14% 15%

Disagree 20% 19% 17% 22% 20% 23% 20% 22% 18% 21% 19% 24% 23% 15% 27% 23% 15% 21% 23% 14% 22% 20% 18% 20% 22% 18% 22% 18% 18% 21% 15% 21% 20% 19% 20% 19% 18% 22% 22% 22% 23%

Strongly disagree 24% 21% 22% 22% 21% 22% 20% 36% 18% 24% 24% 27% 27% 19% 28% 28% 18% 26% 27% 19% 26% 24% 23% 25% 26% 25% 24% 24% 22% 18% 30% 29% 25% 17% 27% 16% 20% 42% 27% 46% 26%

Not sure/Can’t say 2% 2% 1% 2% *% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 1% *% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 6%

Net: Agree 54% 58% 60% 55% 58% 52% 58% 40% 61% 53% 55% 47% 48% 65% 42% 48% 66% 51% 49% 64% 50% 54% 58% 51% 49% 55% 54% 58% 60% 60% 55% 48% 53% 63% 52% 64% 60% 35% 48% 30% 45%

Net: Disagree 44% 40% 39% 44% 41% 46% 40% 58% 36% 45% 43% 51% 50% 33% 55% 50% 33% 47% 50% 34% 47% 44% 41% 45% 49% 43% 45% 42% 40% 39% 45% 49% 45% 36% 46% 35% 39% 64% 49% 68% 49%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Strongly agree 20% 17% 25% 20% 21% 19% 21% 19% 21% 19% 22% 18% 23% 20% 18% 24% 16% 18% 23% 23% 25% 20% 18% 30% 22% 19% 20% 19% 17% 16% 19% 25% 22% 13% 29% 15% 13% 16% 21% 30% 22%

Agree 38% 42% 35% 37% 37% 37% 40% 36% 38% 34% 42% 37% 37% 40% 34% 35% 34% 39% 40% 46% 37% 43% 35% 33% 39% 45% 41% 35% 37% 30% 39% 40% 37% 37% 36% 40% 40% 40% 37% 24% 40%

Disagree 22% 22% 20% 24% 22% 25% 21% 24% 23% 25% 19% 26% 19% 22% 27% 20% 29% 25% 19% 15% 19% 21% 28% 19% 19% 19% 22% 27% 31% 27% 22% 17% 22% 29% 17% 25% 29% 26% 27% 21% 16%

Strongly disagree 9% 8% 9% 7% 9% 6% 8% 13% 7% 12% 7% 11% 9% 8% 14% 12% 10% 9% 5% 6% 8% 8% 11% 10% 7% 7% 10% 10% 8% 15% 14% 8% 8% 13% 9% 10% 11% 11% 9% 13% 6%

Not sure/Can’t say 10% 11% 11% 12% 12% 12% 10% 8% 11% 9% 11% 8% 11% 11% 8% 9% 10% 9% 13% 11% 10% 8% 9% 8% 12% 9% 7% 10% 7% 12% 5% 11% 11% 9% 10% 11% 8% 7% 7% 11% 16%

Net: Agree 59% 60% 60% 57% 58% 56% 61% 55% 58% 53% 63% 55% 61% 60% 52% 58% 50% 57% 63% 69% 62% 63% 52% 63% 62% 64% 61% 54% 54% 45% 58% 65% 59% 50% 65% 55% 52% 56% 57% 55% 62%

Net: Disagree 31% 29% 29% 31% 30% 31% 29% 37% 30% 37% 26% 37% 28% 30% 40% 32% 40% 34% 24% 20% 27% 29% 39% 29% 27% 26% 32% 36% 39% 42% 36% 24% 30% 42% 26% 34% 40% 37% 36% 34% 22%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Strongly agree 26% 21% 33% 27% 32% 23% 29% 20% 26% 24% 28% 27% 30% 22% 26% 30% 17% 28% 30% 26% 30% 26% 23% 32% 29% 26% 27% 22% 24% 19% 26% 29% 29% 19% 35% 20% 19% 19% 25% 39% 29%

Agree 33% 38% 32% 35% 31% 39% 33% 31% 35% 31% 35% 32% 33% 34% 32% 31% 32% 32% 36% 37% 33% 36% 31% 34% 33% 38% 35% 31% 33% 29% 32% 34% 33% 33% 32% 35% 35% 33% 31% 19% 35%

Disagree 20% 20% 18% 18% 16% 19% 19% 24% 20% 24% 17% 20% 17% 24% 21% 19% 31% 19% 16% 17% 17% 21% 25% 16% 17% 19% 22% 25% 23% 28% 22% 18% 20% 25% 16% 24% 23% 24% 26% 24% 15%

Strongly disagree 8% 8% 7% 7% 9% 6% 7% 12% 6% 11% 6% 11% 8% 7% 14% 11% 9% 8% 6% 5% 8% 7% 10% 9% 8% 6% 8% 9% 10% 13% 11% 7% 7% 12% 7% 8% 12% 11% 9% 12% 7%

Not sure/Can’t say 12% 13% 10% 12% 12% 13% 11% 12% 13% 10% 13% 10% 11% 13% 8% 10% 11% 12% 12% 15% 11% 10% 11% 9% 12% 12% 8% 12% 10% 11% 9% 12% 11% 11% 10% 13% 11% 12% 10% 6% 15%

Net: Agree 60% 59% 65% 62% 63% 62% 63% 52% 61% 55% 63% 59% 63% 56% 58% 61% 49% 61% 66% 63% 64% 62% 54% 66% 62% 63% 61% 54% 58% 48% 58% 64% 62% 52% 67% 55% 54% 52% 56% 58% 63%

Net: Disagree 29% 28% 25% 25% 26% 25% 27% 36% 27% 35% 24% 31% 25% 31% 34% 29% 40% 27% 22% 22% 25% 27% 35% 25% 25% 25% 30% 34% 32% 41% 33% 24% 27% 37% 23% 32% 34% 36% 34% 36% 21%

2019 Fed Vote

Q14. Agreement- I’m concerned about longer-term side effects of a COVID-19 vaccine

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine Education

HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q14. Agreement- I’m concerned about short-term side effects of a COVID-19 vaccine

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income

Age_Gender HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q14. Agreement- In a normal year I usually try to get the flu vaccine

Total

Region Gender Age

2019 Fed Vote

Q14. Agreement- A COVID-19 vaccine will end the pandemic

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine Education

HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q14. Agreement- I would get a vaccine to protect my family

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income



BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Strongly agree 19% 16% 25% 18% 23% 14% 18% 20% 16% 17% 20% 19% 21% 17% 18% 21% 14% 19% 22% 19% 20% 19% 17% 22% 20% 20% 19% 16% 17% 15% 24% 22% 21% 11% 26% 12% 12% 23% 20% 28% 22%

Agree 25% 24% 28% 25% 26% 24% 24% 29% 24% 24% 27% 25% 25% 26% 28% 24% 20% 23% 26% 31% 24% 27% 23% 22% 26% 26% 28% 25% 23% 20% 22% 27% 23% 26% 29% 24% 21% 32% 22% 19% 25%

Disagree 28% 30% 24% 29% 22% 36% 29% 26% 30% 31% 25% 30% 25% 29% 30% 28% 35% 30% 23% 23% 26% 29% 32% 26% 26% 29% 28% 31% 33% 36% 26% 25% 28% 32% 23% 32% 35% 25% 29% 24% 25%

Strongly disagree 15% 15% 13% 12% 12% 11% 14% 17% 14% 17% 13% 14% 15% 15% 14% 16% 19% 14% 13% 11% 13% 13% 18% 13% 13% 12% 14% 17% 16% 19% 22% 12% 15% 18% 12% 17% 17% 12% 16% 15% 12%

Not sure/Can’t say 13% 16% 11% 16% 17% 15% 15% 9% 15% 11% 15% 12% 13% 14% 10% 11% 12% 14% 16% 16% 16% 12% 10% 17% 15% 14% 11% 10% 12% 10% 6% 14% 13% 13% 11% 15% 15% 7% 13% 14% 16%

Net: Agree 44% 40% 52% 43% 48% 38% 42% 48% 40% 41% 47% 44% 47% 42% 46% 45% 34% 42% 48% 50% 45% 46% 40% 43% 46% 46% 47% 41% 39% 35% 46% 50% 45% 37% 54% 36% 33% 55% 42% 47% 48%

Net: Disagree 42% 45% 37% 41% 35% 47% 43% 43% 44% 48% 38% 44% 40% 44% 44% 44% 54% 44% 36% 34% 39% 42% 50% 39% 39% 41% 43% 49% 48% 56% 48% 37% 42% 50% 35% 49% 51% 37% 45% 39% 37%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Strongly agree 25% 26% 22% 21% 18% 24% 27% 26% 24% 27% 23% 27% 25% 24% 29% 26% 28% 26% 24% 21% 22% 25% 31% 22% 22% 25% 25% 26% 33% 35% 32% 19% 25% 34% 18% 35% 28% 23% 25% 23% 20%

Agree 33% 36% 23% 31% 33% 29% 30% 39% 36% 33% 33% 30% 31% 37% 29% 30% 38% 32% 31% 35% 33% 35% 32% 32% 34% 34% 37% 34% 31% 32% 31% 32% 30% 36% 27% 37% 37% 39% 33% 22% 33%

Disagree 10% 8% 13% 11% 10% 12% 11% 9% 10% 10% 10% 11% 9% 11% 10% 10% 10% 11% 8% 12% 10% 9% 10% 11% 9% 10% 9% 10% 12% 9% 8% 12% 13% 5% 12% 8% 8% 13% 12% 15% 11%

Strongly disagree 9% 7% 19% 11% 15% 8% 9% 7% 8% 11% 8% 10% 11% 7% 11% 14% 7% 9% 8% 8% 6% 10% 10% 7% 5% 10% 11% 11% 9% 7% 14% 11% 11% 5% 18% 3% 4% 6% 9% 25% 8%

Not sure/Can’t say 22% 23% 23% 25% 24% 27% 24% 19% 21% 19% 25% 22% 25% 21% 21% 20% 17% 22% 29% 24% 29% 20% 17% 28% 29% 22% 18% 19% 15% 17% 16% 26% 21% 20% 26% 18% 24% 18% 21% 15% 27%

Net: Agree 58% 63% 45% 52% 51% 53% 57% 65% 60% 60% 56% 58% 56% 61% 58% 56% 66% 58% 55% 56% 55% 60% 63% 53% 56% 58% 63% 60% 64% 67% 63% 51% 55% 71% 44% 71% 64% 62% 58% 45% 54%

Net: Disagree 19% 15% 31% 22% 25% 20% 19% 16% 18% 20% 19% 20% 20% 18% 21% 24% 17% 20% 16% 20% 16% 19% 20% 18% 15% 20% 19% 21% 21% 16% 22% 23% 24% 10% 30% 11% 12% 19% 21% 40% 19%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Strongly agree 12% 11% 10% 7% 5% 9% 12% 14% 11% 11% 13% 13% 12% 11% 10% 11% 12% 15% 14% 10% 13% 10% 14% 13% 13% 9% 11% 11% 16% 15% 14% 9% 12% 15% 8% 16% 12% 14% 8% 4% 13%

Agree 27% 28% 22% 30% 30% 31% 27% 28% 28% 28% 26% 32% 24% 26% 34% 25% 27% 31% 24% 25% 26% 31% 27% 26% 26% 29% 33% 27% 30% 23% 25% 27% 26% 29% 23% 29% 33% 29% 26% 17% 30%

Disagree 30% 34% 30% 33% 33% 32% 29% 26% 33% 29% 31% 25% 29% 34% 24% 28% 33% 27% 29% 35% 30% 30% 30% 32% 29% 29% 30% 33% 26% 33% 26% 31% 31% 27% 30% 30% 31% 25% 30% 31% 27%

Strongly disagree 19% 15% 25% 18% 20% 16% 17% 21% 17% 20% 18% 16% 21% 19% 17% 23% 19% 14% 19% 19% 18% 18% 19% 16% 18% 20% 16% 19% 17% 19% 24% 20% 21% 15% 26% 13% 13% 24% 18% 40% 14%

Not sure/Can’t say 12% 12% 13% 11% 11% 11% 14% 11% 10% 12% 13% 13% 13% 10% 14% 12% 9% 13% 15% 11% 13% 11% 10% 13% 14% 13% 10% 10% 11% 9% 11% 13% 11% 14% 12% 12% 11% 9% 18% 9% 16%

Net: Agree 39% 39% 32% 38% 35% 40% 40% 42% 40% 39% 39% 45% 37% 37% 44% 36% 39% 46% 38% 35% 39% 41% 40% 39% 39% 38% 44% 38% 46% 38% 39% 36% 38% 44% 31% 45% 45% 43% 34% 21% 43%

Net: Disagree 48% 49% 54% 51% 53% 48% 47% 47% 50% 49% 48% 41% 50% 53% 41% 52% 52% 41% 48% 54% 47% 48% 50% 48% 47% 50% 46% 52% 43% 52% 50% 51% 51% 42% 56% 44% 44% 48% 49% 71% 41%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Strongly agree 32% 34% 26% 30% 28% 32% 34% 29% 34% 31% 32% 30% 29% 36% 27% 27% 39% 33% 31% 33% 29% 32% 36% 34% 26% 29% 35% 35% 38% 40% 29% 29% 31% 36% 24% 42% 35% 21% 34% 17% 29%

Agree 32% 39% 30% 32% 29% 34% 32% 28% 32% 32% 31% 33% 30% 33% 32% 31% 33% 33% 28% 32% 33% 31% 32% 28% 36% 29% 33% 33% 31% 28% 37% 29% 29% 38% 30% 32% 35% 31% 33% 25% 31%

Disagree 15% 11% 18% 17% 18% 15% 13% 18% 16% 16% 14% 17% 15% 14% 18% 15% 14% 16% 15% 13% 16% 17% 13% 15% 16% 19% 14% 14% 12% 14% 9% 17% 17% 10% 19% 11% 13% 22% 14% 16% 14%

Strongly disagree 12% 7% 18% 14% 16% 12% 11% 14% 10% 13% 11% 12% 15% 10% 14% 18% 8% 10% 13% 11% 11% 12% 12% 9% 12% 13% 10% 9% 11% 12% 18% 14% 14% 7% 18% 6% 7% 15% 8% 30% 13%

Not sure/Can’t say 10% 8% 8% 8% 8% 7% 11% 11% 7% 8% 11% 9% 11% 8% 10% 9% 6% 9% 14% 10% 11% 9% 7% 14% 9% 10% 7% 8% 8% 5% 7% 11% 9% 9% 9% 8% 10% 11% 11% 12% 14%

Net: Agree 63% 73% 56% 62% 58% 65% 66% 57% 67% 63% 63% 62% 58% 69% 59% 58% 72% 66% 59% 65% 62% 63% 68% 62% 62% 58% 68% 68% 70% 69% 66% 58% 60% 74% 54% 74% 70% 52% 67% 42% 59%

Net: Disagree 27% 18% 36% 30% 34% 27% 23% 32% 27% 29% 26% 28% 30% 23% 32% 33% 22% 25% 27% 24% 27% 28% 24% 24% 29% 32% 24% 23% 23% 26% 27% 32% 31% 17% 37% 18% 20% 37% 22% 46% 27%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Yes 38% 21% 22% 36% 27% 44% 49% 41% 35% 36% 41% 42% 41% 33% 43% 34% 32% 42% 48% 33% 31% 39% 47% 30% 32% 33% 44% 45% 48% 48% 48% 29% 39% 50% 24% 54% 46% 39% 43% 16% 28%

No 62% 79% 78% 64% 73% 56% 51% 59% 65% 64% 59% 58% 59% 67% 57% 66% 68% 58% 52% 67% 69% 61% 53% 70% 68% 67% 56% 55% 52% 52% 52% 71% 61% 50% 76% 46% 54% 61% 57% 84% 72%

HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q15. Have you downloaded ABTraceTogether[AB] / COVID Alert[ROC] at any point?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income

Age_Gender HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q14. Agreement- If my family doctor / pharmacist / public health nurse tell me to get the vaccine I am much more likely to do so

Total

Region Gender Age

2019 Fed Vote

Q14. Agreement- I’m more likely to get a COVID-19 vaccine if my friends and family do

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine Education

HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q14. Agreement- The benefits of a COVID-19 vaccine would outweigh its risks

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income

Age_Gender HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q14. Agreement- I don’t trust the COVID-19 vaccine because of how fast it is being developed

Total

Region Gender Age



Sample Size 1853 400 385 285 159 126 411 300 162 928 925 489 612 752 233 330 364 255 282 388 485 556 507 180 305 313 244 185 137 123 63 813 598 442 694 399 231 118 97 55 258

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Concerned about privacy 43% 37% 57% 52% 55% 49% 44% 38% 36% 46% 41% 51% 50% 33% 56% 50% 34% 46% 50% 32% 34% 43% 52% 33% 34% 45% 40% 49% 52% 57% 49% 41% 44% 45% 53% 35% 41% 39% 34% 58% 36%

Do not trust the 

government not to 

collect my data

40% 30% 61% 50% 56% 43% 39% 34% 33% 46% 34% 44% 47% 31% 52% 53% 36% 37% 40% 27% 33% 42% 43% 31% 34% 40% 44% 46% 36% 42% 49% 41% 41% 36% 56% 25% 30% 33% 30% 60% 30%

Don’t think it’s going to 

be effective
28% 16% 35% 32% 31% 32% 27% 34% 21% 31% 25% 32% 31% 22% 34% 35% 25% 30% 27% 20% 24% 27% 32% 23% 25% 25% 29% 30% 32% 26% 46% 27% 31% 24% 36% 22% 21% 32% 18% 31% 22%

Not in contact with 

others enough to need it
26% 23% 28% 24% 25% 24% 28% 25% 22% 25% 26% 28% 25% 25% 27% 25% 25% 29% 24% 25% 25% 29% 26% 31% 22% 28% 30% 27% 28% 25% 21% 24% 28% 26% 26% 28% 25% 19% 31% 18% 25%

The app collects too 

much data
20% 18% 28% 26% 27% 24% 20% 16% 18% 22% 18% 28% 23% 13% 31% 24% 15% 26% 22% 11% 16% 19% 22% 15% 17% 20% 17% 18% 24% 22% 28% 19% 23% 17% 27% 12% 15% 12% 21% 34% 18%

Don’t own a smartphone 

OR smartphone is too 

old for the app

18% 16% 8% 12% 11% 13% 20% 24% 24% 15% 21% 6% 10% 33% 4% 8% 29% 9% 13% 36% 28% 19% 8% 28% 28% 18% 20% 10% 8% 4% 9% 20% 20% 14% 14% 24% 17% 35% 26% 8% 15%

Not enough cases in my 

area
15% 15% 16% 16% 24% 7% 16% 4% 37% 16% 14% 18% 13% 14% 21% 12% 16% 16% 15% 12% 13% 18% 16% 13% 12% 15% 21% 15% 21% 14% 11% 15% 17% 12% 16% 12% 18% 4% 27% 18% 13%

Did not know about it 12% 29% 15% 12% 14% 10% 6% 5% 9% 12% 11% 19% 10% 8% 18% 11% 9% 20% 9% 6% 13% 9% 14% 16% 11% 7% 10% 13% 17% 12% 12% 11% 10% 15% 9% 11% 15% 4% 10% 12% 19%

Worried about battery 

usage on my phone
10% 8% 17% 10% 10% 10% 11% 7% 7% 11% 9% 17% 12% 4% 21% 11% 4% 13% 12% 5% 10% 10% 10% 12% 9% 11% 9% 9% 11% 10% 12% 9% 9% 14% 10% 8% 14% 5% 12% 15% 9%

Don’t know how to 

download it
4% 9% 3% 4% 4% 5% 3% 1% 3% 3% 4% 1% 1% 7% 1% 1% 6% 2% 1% 8% 6% 3% 2% 6% 5% 4% 2% *% 4% 3% 5% 3% 2% 3% 5% 4% 3% 4% 4% 2%

Sample Size 307 - 502 - - - - - - 162 175 110 123 104 53 59 50 57 64 54 50 85 140 14 36 43 42 47 30 46 17 90 124 123 215 44 37 - 7 8 25

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Yes 25% 25% 19% 31% 26% 26% 23% 21% 15% 21% 31% 36% 24% 26% 22% 29% 36% 22% 23% 21% 18% 34% 39% 26% 17% 20% 36% 14% 56% 48% 36% 35%

No 46% 46% 55% 37% 44% 49% 43% 56% 61% 47% 34% 38% 40% 44% 41% 45% 35% 47% 45% 37% 49% 40% 39% 61% 53% 52% 34% 60% 11% 13% 16% 77% 29%

Maybe 23% 23% 20% 25% 22% 17% 30% 14% 17% 30% 29% 18% 29% 21% 30% 22% 23% 20% 24% 36% 25% 19% 22% 13% 24% 20% 25% 20% 30% 31% 38% 19% 19%

Not sure 7% 7% 6% 7% 8% 8% 4% 10% 7% 1% 6% 8% 7% 9% 7% 4% 6% 11% 8% 6% 7% 7% 6% 8% 5% 6% 2% 8% 10% 4% 17%

Sample Size 1589 400 - 285 159 126 411 300 162 794 795 404 517 668 191 278 325 213 240 343 444 488 406 168 276 279 209 147 116 91 52 740 495 354 515 374 205 118 92 47 239

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Yes 7% 12% 5% 5% 4% 6% 6% 7% 6% 8% 7% 3% 10% 4% 2% 11% 10% 4% 9% 6% 7% 7% 7% 5% 7% 8% 9% 6% 10% 6% 6% 10% 5% 13% 7% 6% 7% 5%

No 45% 29% 49% 51% 48% 46% 57% 42% 51% 40% 45% 49% 43% 53% 54% 47% 38% 43% 39% 48% 45% 43% 46% 48% 47% 42% 42% 38% 43% 52% 48% 48% 36% 58% 28% 36% 62% 37% 69% 45%

Maybe 35% 45% 32% 29% 36% 35% 25% 40% 33% 36% 38% 36% 31% 35% 36% 29% 41% 37% 33% 32% 34% 39% 33% 31% 33% 37% 35% 44% 39% 40% 30% 34% 44% 27% 47% 42% 18% 37% 21% 36%

Not sure 13% 14% 14% 15% 13% 13% 13% 10% 10% 16% 10% 11% 16% 8% 8% 13% 12% 15% 19% 15% 13% 11% 13% 16% 14% 13% 13% 12% 8% 7% 16% 12% 9% 11% 13% 15% 14% 20% 10% 13%

Sample Size 3002 502 502 445 221 224 800 502 251 1441 1561 849 1038 1116 407 498 536 441 540 580 708 905 959 258 451 468 436 337 265 235 122 1147 980 876 913 871 425 195 171 66 360

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Yes 72% 74% 59% 67% 59% 74% 75% 72% 73% 69% 74% 76% 70% 70% 76% 63% 68% 76% 77% 71% 68% 73% 78% 67% 69% 69% 76% 77% 80% 78% 73% 64% 71% 82% 56% 86% 81% 71% 81% 43% 66%

No 12% 9% 19% 14% 16% 12% 11% 10% 14% 14% 10% 10% 13% 12% 10% 16% 15% 10% 10% 10% 13% 11% 11% 13% 13% 13% 9% 12% 8% 12% 15% 15% 12% 7% 22% 3% 5% 10% 7% 31% 15%

Maybe 8% 8% 9% 7% 8% 7% 7% 9% 6% 9% 7% 7% 8% 8% 8% 10% 8% 6% 6% 7% 8% 8% 6% 8% 8% 7% 9% 7% 7% 5% 6% 10% 7% 5% 10% 6% 7% 10% 3% 10% 8%

Don’t know 9% 9% 13% 11% 16% 7% 7% 9% 6% 9% 9% 7% 9% 10% 6% 10% 9% 8% 7% 11% 12% 8% 5% 13% 11% 10% 6% 4% 6% 5% 6% 11% 10% 5% 12% 5% 6% 10% 9% 15% 11%

Age_Gender HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q19. If you have the app and test positive, would you enter your unique code into the app?

Total

Region Gender Age

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q18. If you do not have COVID Alert, will you download it in the future?

Total

Region Gender Age Age_Gender

HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q17. Will you download COVID Alert when it starts working in AB?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income

Education 2019 Fed Vote

Q16. Why have you not downloaded the app?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine



BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Public health messaging 

around COVID-19 has 

been clear and easy to 

understand

59% 71% 48% 55% 51% 58% 58% 59% 67% 56% 62% 53% 56% 67% 51% 51% 65% 55% 61% 69% 66% 58% 55% 67% 65% 57% 60% 59% 55% 57% 44% 63% 56% 57% 46% 70% 64% 59% 66% 28% 62%

Public health messaging 

around COVID-19 has 

been consistent

51% 63% 43% 47% 44% 49% 48% 50% 66% 48% 54% 41% 50% 60% 40% 45% 57% 43% 55% 62% 60% 50% 45% 61% 60% 51% 50% 45% 46% 49% 37% 58% 48% 45% 40% 61% 51% 53% 60% 24% 57%

COVID-19 restrictions are 

significantly harming our 

economy

79% 72% 82% 76% 82% 71% 77% 87% 72% 85% 73% 76% 80% 81% 82% 88% 85% 70% 72% 78% 76% 81% 80% 74% 77% 82% 80% 78% 80% 80% 87% 80% 81% 76% 90% 72% 71% 89% 74% 88% 75%

Younger people are 

mostly to blame for the 

increase in COVID-19 

cases

47% 51% 40% 51% 49% 52% 47% 52% 37% 48% 46% 39% 48% 53% 39% 46% 57% 39% 49% 50% 48% 49% 46% 45% 49% 50% 49% 46% 46% 47% 47% 49% 46% 47% 48% 52% 42% 54% 43% 31% 43%

There’s too much focus 

on how COVID-19 affects 

older people

29% 25% 29% 28% 31% 26% 27% 37% 24% 30% 28% 29% 27% 30% 31% 28% 31% 28% 26% 30% 35% 29% 25% 39% 33% 27% 32% 28% 26% 17% 31% 32% 28% 26% 31% 24% 26% 48% 26% 25% 33%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Public health messaging 

around COVID-19 has 

been clear and easy to 

understand

38% 27% 50% 43% 47% 40% 39% 38% 31% 42% 34% 44% 41% 31% 47% 47% 34% 41% 36% 28% 31% 39% 43% 28% 33% 40% 38% 40% 43% 41% 55% 33% 41% 41% 52% 28% 34% 38% 32% 67% 32%

Public health messaging 

around COVID-19 has 

been consistent

45% 35% 53% 50% 52% 49% 48% 45% 32% 49% 42% 54% 46% 38% 56% 52% 41% 53% 41% 35% 35% 47% 52% 34% 36% 46% 48% 51% 52% 48% 62% 38% 48% 52% 57% 37% 47% 43% 38% 71% 35%

COVID-19 restrictions are 

significantly harming our 

economy

17% 22% 16% 19% 16% 22% 18% 9% 25% 12% 21% 20% 16% 15% 15% 10% 11% 25% 21% 18% 19% 14% 18% 19% 19% 13% 15% 19% 19% 17% 12% 15% 16% 20% 8% 24% 24% 8% 22% 11% 18%

Younger people are 

mostly to blame for the 

increase in COVID-19 

cases

40% 36% 45% 37% 40% 35% 38% 38% 52% 40% 39% 50% 39% 33% 50% 41% 32% 49% 37% 33% 38% 39% 42% 40% 36% 37% 42% 43% 42% 40% 42% 36% 42% 41% 40% 36% 45% 35% 44% 50% 38%

There’s too much focus 

on how COVID-19 affects 

older people

64% 69% 63% 64% 61% 67% 66% 57% 72% 63% 65% 61% 67% 65% 60% 65% 64% 62% 68% 65% 57% 64% 70% 53% 60% 65% 62% 67% 69% 78% 68% 60% 66% 68% 63% 71% 68% 50% 67% 60% 55%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Strongly agree 20% 27% 14% 14% 12% 16% 18% 19% 30% 16% 22% 15% 17% 25% 16% 13% 20% 14% 21% 30% 26% 20% 14% 28% 25% 20% 20% 16% 14% 15% 9% 23% 18% 17% 13% 24% 18% 23% 24% 7% 23%

Agree 40% 44% 35% 41% 39% 42% 40% 39% 37% 40% 40% 38% 39% 42% 35% 39% 44% 40% 39% 39% 40% 38% 41% 39% 40% 37% 39% 43% 41% 42% 35% 40% 38% 40% 33% 46% 46% 36% 42% 21% 39%

Disagree 24% 18% 30% 28% 28% 28% 24% 25% 19% 25% 23% 29% 24% 20% 30% 24% 22% 29% 24% 18% 22% 24% 26% 17% 24% 25% 23% 26% 25% 25% 27% 21% 25% 26% 27% 20% 25% 24% 24% 33% 22%

Strongly disagree 14% 9% 19% 15% 19% 12% 15% 14% 12% 18% 11% 15% 17% 11% 17% 23% 13% 13% 12% 10% 9% 15% 17% 11% 9% 15% 15% 14% 18% 16% 28% 12% 16% 15% 24% 8% 9% 14% 8% 34% 10%

Not sure/Can’t say 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 4% 3% 3% 3% 3% 1% 5% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 5% 6%

Net: Agree 59% 71% 48% 55% 51% 58% 58% 59% 67% 56% 62% 53% 56% 67% 51% 51% 65% 55% 61% 69% 66% 58% 55% 67% 65% 57% 60% 59% 55% 57% 44% 63% 56% 57% 46% 70% 64% 59% 66% 28% 62%

Net: Disagree 38% 27% 50% 43% 47% 40% 39% 38% 31% 42% 34% 44% 41% 31% 47% 47% 34% 41% 36% 28% 31% 39% 43% 28% 33% 40% 38% 40% 43% 41% 55% 33% 41% 41% 52% 28% 34% 38% 32% 67% 32%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Strongly agree 16% 22% 12% 12% 11% 13% 16% 15% 24% 14% 19% 11% 16% 21% 10% 12% 19% 12% 19% 23% 22% 16% 12% 24% 21% 15% 17% 14% 12% 12% 7% 21% 14% 12% 11% 20% 17% 15% 21% 6% 21%

Agree 35% 41% 31% 34% 33% 35% 32% 35% 42% 34% 36% 30% 34% 39% 30% 33% 38% 31% 35% 40% 38% 34% 34% 37% 39% 36% 33% 32% 34% 37% 31% 37% 34% 33% 29% 41% 34% 38% 39% 18% 36%

Disagree 27% 23% 30% 30% 31% 30% 30% 26% 18% 27% 28% 33% 26% 24% 30% 25% 26% 36% 26% 23% 23% 28% 30% 21% 23% 28% 28% 32% 30% 25% 32% 22% 27% 34% 26% 27% 36% 26% 27% 24% 21%

Strongly disagree 18% 12% 23% 20% 22% 19% 19% 19% 14% 22% 14% 21% 20% 14% 26% 26% 16% 17% 14% 12% 13% 19% 22% 12% 13% 18% 20% 19% 22% 23% 30% 15% 21% 18% 31% 10% 11% 17% 11% 47% 13%

Not sure/Can’t say 3% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 5% 4% 2% 4% 3% 2% 5% 5% 2% 4% 3% 3% 6% 3% 3% 2% 3% 2% 3% *% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 6% 9%

Net: Agree 51% 63% 43% 47% 44% 49% 48% 50% 66% 48% 54% 41% 50% 60% 40% 45% 57% 43% 55% 62% 60% 50% 45% 61% 60% 51% 50% 45% 46% 49% 37% 58% 48% 45% 40% 61% 51% 53% 60% 24% 57%

Net: Disagree 45% 35% 53% 50% 52% 49% 48% 45% 32% 49% 42% 54% 46% 38% 56% 52% 41% 53% 41% 35% 35% 47% 52% 34% 36% 46% 48% 51% 52% 48% 62% 38% 48% 52% 57% 37% 47% 43% 38% 71% 35%

Education 2019 Fed Vote

Q20. Agreement- Public health messaging around COVID-19 has been consistent

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q20. Agreement- Public health messaging around COVID-19 has been clear and easy to understand

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q20. [Disagree summary] Agreement with statements

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q20. [Agree summary] Agreement with statements



BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Strongly agree 36% 29% 50% 36% 47% 26% 32% 42% 26% 43% 28% 33% 38% 35% 40% 48% 42% 27% 28% 29% 34% 34% 38% 33% 36% 33% 34% 36% 37% 39% 40% 38% 40% 27% 58% 19% 17% 47% 23% 70% 34%

Agree 44% 44% 32% 40% 35% 45% 46% 46% 46% 42% 45% 42% 42% 46% 42% 40% 44% 43% 44% 48% 42% 47% 42% 42% 42% 48% 46% 42% 42% 41% 47% 42% 41% 49% 32% 52% 54% 42% 51% 18% 41%

Disagree 13% 17% 12% 16% 14% 18% 14% 8% 20% 10% 17% 16% 12% 13% 11% 8% 10% 22% 16% 15% 15% 12% 15% 15% 15% 10% 13% 16% 17% 12% 10% 12% 13% 17% 6% 20% 18% 7% 17% 5% 16%

Strongly disagree 3% 5% 3% 3% 3% 4% 4% 1% 6% 2% 4% 4% 4% 2% 4% 2% 1% 4% 5% 3% 4% 2% 3% 4% 4% 2% 2% 3% 2% 5% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 6% 1% 5% 5% 2%

Not sure/Can’t say 4% 6% 3% 4% 2% 6% 5% 3% 3% 3% 5% 4% 4% 4% 3% 2% 3% 5% 7% 4% 5% 5% 2% 7% 4% 5% 5% 3% 1% 3% 1% 5% 4% 4% 2% 5% 5% 3% 4% 2% 7%

Net: Agree 79% 72% 82% 76% 82% 71% 77% 87% 72% 85% 73% 76% 80% 81% 82% 88% 85% 70% 72% 78% 76% 81% 80% 74% 77% 82% 80% 78% 80% 80% 87% 80% 81% 76% 90% 72% 71% 89% 74% 88% 75%

Net: Disagree 17% 22% 16% 19% 16% 22% 18% 9% 25% 12% 21% 20% 16% 15% 15% 10% 11% 25% 21% 18% 19% 14% 18% 19% 19% 13% 15% 19% 19% 17% 12% 15% 16% 20% 8% 24% 24% 8% 22% 11% 18%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Strongly agree 12% 12% 10% 14% 14% 14% 11% 14% 5% 11% 12% 11% 11% 13% 12% 10% 11% 10% 12% 14% 13% 13% 10% 14% 12% 12% 13% 9% 10% 13% 6% 13% 11% 10% 11% 12% 8% 21% 7% 6% 13%

Agree 36% 39% 30% 37% 35% 39% 35% 38% 32% 37% 34% 28% 37% 40% 28% 36% 45% 28% 38% 36% 35% 37% 37% 31% 37% 38% 36% 36% 36% 35% 41% 36% 35% 36% 36% 40% 34% 33% 36% 26% 30%

Disagree 28% 28% 31% 27% 29% 25% 26% 26% 37% 27% 28% 32% 27% 25% 31% 25% 25% 33% 28% 25% 27% 27% 30% 27% 27% 24% 30% 29% 32% 29% 31% 25% 29% 30% 25% 29% 33% 25% 32% 21% 28%

Strongly disagree 12% 8% 15% 11% 11% 10% 12% 12% 15% 13% 11% 17% 12% 7% 19% 16% 6% 16% 9% 8% 11% 12% 12% 13% 10% 13% 11% 14% 10% 11% 11% 12% 13% 11% 15% 8% 12% 10% 12% 29% 11%

Not sure/Can’t say 13% 13% 15% 12% 11% 12% 15% 10% 12% 12% 15% 12% 13% 14% 11% 13% 12% 12% 14% 17% 15% 11% 12% 15% 15% 13% 10% 11% 12% 13% 11% 15% 13% 12% 13% 12% 13% 11% 13% 19% 19%

Net: Agree 47% 51% 40% 51% 49% 52% 47% 52% 37% 48% 46% 39% 48% 53% 39% 46% 57% 39% 49% 50% 48% 49% 46% 45% 49% 50% 49% 46% 46% 47% 47% 49% 46% 47% 48% 52% 42% 54% 43% 31% 43%

Net: Disagree 40% 36% 45% 37% 40% 35% 38% 38% 52% 40% 39% 50% 39% 33% 50% 41% 32% 49% 37% 33% 38% 39% 42% 40% 36% 37% 42% 43% 42% 40% 42% 36% 42% 41% 40% 36% 45% 35% 44% 50% 38%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Strongly agree 7% 6% 9% 8% 8% 7% 7% 8% 7% 8% 6% 8% 7% 7% 9% 9% 6% 7% 5% 7% 8% 7% 7% 12% 6% 6% 8% 7% 7% 6% 6% 9% 6% 6% 10% 5% 5% 9% 6% 6% 10%

Agree 22% 19% 20% 21% 23% 19% 20% 30% 17% 22% 22% 22% 20% 24% 23% 19% 25% 21% 22% 22% 27% 22% 19% 27% 27% 21% 24% 21% 19% 12% 25% 24% 22% 20% 21% 19% 21% 39% 20% 19% 24%

Disagree 46% 45% 48% 49% 47% 50% 47% 40% 50% 46% 45% 46% 47% 44% 45% 47% 46% 48% 47% 41% 39% 45% 51% 34% 41% 45% 45% 49% 50% 58% 46% 42% 49% 47% 45% 48% 50% 35% 48% 46% 41%

Strongly disagree 19% 24% 15% 15% 13% 16% 20% 16% 21% 17% 20% 15% 19% 21% 15% 18% 18% 14% 21% 24% 19% 19% 19% 18% 19% 20% 17% 18% 19% 20% 21% 18% 17% 21% 18% 23% 18% 14% 19% 14% 14%

Not sure/Can’t say 7% 6% 8% 8% 8% 7% 7% 6% 5% 7% 7% 10% 6% 5% 9% 6% 5% 10% 6% 5% 8% 7% 5% 9% 7% 8% 6% 5% 5% 5% 2% 8% 6% 6% 7% 5% 7% 3% 6% 16% 12%

Net: Agree 29% 25% 29% 28% 31% 26% 27% 37% 24% 30% 28% 29% 27% 30% 31% 28% 31% 28% 26% 30% 35% 29% 25% 39% 33% 27% 32% 28% 26% 17% 31% 32% 28% 26% 31% 24% 26% 48% 26% 25% 33%

Net: Disagree 64% 69% 63% 64% 61% 67% 66% 57% 72% 63% 65% 61% 67% 65% 60% 65% 64% 62% 68% 65% 57% 64% 70% 53% 60% 65% 62% 67% 69% 78% 68% 60% 66% 68% 63% 71% 68% 50% 67% 60% 55%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Facebook 87% 80% 83% 87% 90% 85% 86% 91% 92% 84% 89% 85% 86% 88% 83% 82% 86% 87% 89% 90% 88% 86% 87% 87% 88% 88% 84% 88% 89% 89% 77% 87% 87% 86% 87% 86% 87% 94% 86% 74% 84%

YouTube 65% 66% 69% 65% 60% 69% 67% 57% 67% 70% 60% 78% 63% 56% 84% 69% 60% 72% 58% 52% 61% 65% 69% 62% 60% 64% 67% 70% 73% 65% 67% 62% 66% 68% 64% 66% 68% 54% 69% 80% 60%

Instagram 50% 50% 51% 57% 49% 64% 58% 36% 46% 43% 56% 72% 52% 31% 66% 43% 26% 77% 61% 36% 41% 48% 59% 42% 41% 45% 51% 58% 63% 57% 58% 44% 47% 60% 43% 54% 64% 30% 47% 42% 53%

Twitter 31% 28% 31% 36% 36% 35% 37% 20% 33% 34% 28% 31% 36% 26% 36% 39% 27% 26% 33% 25% 24% 30% 37% 22% 25% 28% 31% 33% 40% 40% 37% 25% 30% 38% 29% 36% 36% 17% 29% 36% 24%

Reddit 16% 18% 17% 18% 18% 18% 21% 7% 16% 21% 12% 34% 16% 3% 44% 22% 3% 25% 11% 2% 14% 14% 22% 13% 14% 11% 17% 21% 22% 23% 20% 12% 15% 23% 11% 19% 28% 7% 18% 19% 13%

Snapchat 16% 12% 17% 26% 29% 23% 18% 12% 19% 14% 18% 36% 12% 4% 33% 9% 4% 39% 15% 5% 18% 15% 15% 18% 19% 13% 18% 13% 16% 16% 13% 16% 16% 16% 13% 16% 21% 9% 16% 13% 22%

TikTok 11% 8% 9% 15% 14% 16% 12% 9% 13% 8% 13% 21% 11% 3% 13% 10% 2% 27% 13% 3% 11% 10% 12% 15% 8% 9% 11% 10% 15% 10% 15% 10% 11% 11% 7% 13% 18% 7% 12% 4% 11%

Dating apps 5% 4% 5% 5% 6% 4% 6% 3% 4% 6% 3% 10% 4% 1% 13% 5% 3% 7% 3% *% 7% 4% 3% 8% 7% 6% 3% 5% 2% 2% 4% 4% 4% 6% 3% 5% 7% 3% 6% 1% 4%

Twitch 4% 4% 3% 3% 2% 4% 5% 3% 3% 6% 2% 9% 3% 1% 13% 6% 1% 6% 1% 1% 5% 4% 4% 4% 6% 3% 6% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 2% 5% 6% 2% 5% 3% 6%

Other 5% 4% 4% 6% 5% 6% 5% 5% 1% 5% 4% 3% 6% 5% 3% 6% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 6% 3% 4% 4% 5% 5% 6% 6% 5% 4% 5% 6% 5% 3% 5% 8% 5% 14% 3%

None 4% 8% 5% 2% 2% 2% 4% 3% 4% 5% 4% 1% 4% 7% 1% 6% 7% 1% 3% 6% 5% 4% 3% 7% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 3% 1% 1% 6% 5%

Education 2019 Fed Vote

Q21. What, if any, social media platforms do you use?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q20. Agreement- There’s too much focus on how COVID-19 affects older people

Education 2019 Fed Vote

Q20. Agreement- Younger people are mostly to blame for the increase in COVID-19 cases

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q20. Agreement- COVID-19 restrictions are significantly harming our economy



BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Facebook 51% 45% 46% 53% 56% 50% 46% 63% 57% 45% 56% 39% 52% 59% 31% 43% 57% 45% 60% 61% 57% 51% 45% 57% 57% 53% 49% 47% 47% 44% 37% 57% 51% 42% 52% 48% 47% 69% 51% 35% 52%

YouTube 22% 24% 25% 20% 18% 21% 21% 23% 18% 26% 18% 29% 18% 21% 33% 21% 24% 25% 14% 17% 25% 22% 21% 26% 25% 24% 20% 23% 23% 16% 25% 22% 22% 22% 25% 19% 16% 17% 25% 35% 25%

Twitter 17% 16% 19% 18% 22% 15% 21% 11% 19% 18% 16% 18% 21% 14% 20% 22% 13% 16% 20% 14% 12% 17% 20% 12% 13% 15% 19% 19% 21% 23% 20% 15% 17% 21% 14% 21% 21% 9% 16% 17% 17%

Instagram 10% 10% 9% 10% 9% 11% 14% 8% 6% 7% 14% 17% 10% 6% 10% 6% 6% 24% 14% 6% 9% 12% 11% 7% 10% 12% 12% 9% 11% 13% 11% 11% 9% 12% 6% 13% 16% 4% 10% 8% 12%

Reddit 8% 9% 9% 8% 8% 9% 11% 3% 7% 11% 5% 18% 7% 1% 27% 10% *% 10% 5% 1% 6% 8% 11% 6% 5% 6% 11% 10% 9% 15% 8% 5% 7% 12% 5% 10% 14% 3% 10% 12% 5%

TikTok 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% *% 1% 1% *% 3% 1% *% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *% 2%

Snapchat 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% *% *% 1% *% 2% *% *% 2% *% *% 1% *% *% *% 1% *% 1% 1% 1% *% 1% 1% *% 1% 1% 1% *% 1%

Dating apps (e.g., Tinder, 

Bumble, Hinge)
*% *% 1% *% 1% 1% *% *% *% *% 1% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% 1%

Twitch *% *% *% 1% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% 1% *% *% *% *% *% *% *% 1%

Other 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 5% *% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 5% 3% 1% 4% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 4% 4% 5% 4% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 7% 2% 9% 2%

Don't use social media 

platforms
4% 8% 5% 2% 2% 2% 4% 3% 4% 5% 4% 1% 4% 7% 1% 6% 7% 1% 3% 6% 5% 4% 3% 7% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 3% 1% 1% 6% 5%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Public health websites, 

either local, provincial, or 

federal

65% 65% 63% 64% 61% 67% 66% 64% 70% 59% 70% 73% 68% 57% 69% 61% 51% 77% 74% 62% 62% 64% 70% 57% 65% 63% 65% 68% 72% 70% 67% 57% 64% 77% 53% 74% 79% 63% 72% 44% 59%

Chief Medical Officer of 

Health Media Briefings 

(Federal or Provincial)

61% 72% 64% 63% 61% 65% 61% 49% 72% 56% 65% 60% 60% 62% 58% 54% 55% 62% 65% 68% 55% 61% 66% 56% 54% 60% 61% 67% 66% 66% 65% 54% 61% 69% 49% 74% 73% 47% 75% 31% 50%

Television/radio news 52% 51% 42% 47% 47% 46% 57% 52% 46% 51% 53% 46% 51% 57% 46% 48% 58% 46% 53% 57% 50% 56% 48% 49% 51% 57% 55% 47% 47% 54% 43% 52% 50% 53% 47% 59% 50% 56% 50% 48% 49%

Physician or other 

healthcare provider 

(pharmacist/nurse etc.)

43% 42% 43% 40% 47% 33% 45% 41% 46% 43% 43% 38% 45% 44% 36% 47% 45% 40% 43% 44% 41% 41% 44% 43% 40% 36% 47% 42% 47% 44% 47% 41% 42% 45% 40% 48% 45% 40% 40% 36% 39%

Google and other 

internet searches
34% 33% 40% 31% 32% 31% 36% 29% 25% 34% 33% 42% 33% 28% 40% 36% 29% 44% 31% 26% 32% 31% 38% 32% 33% 30% 32% 37% 37% 38% 47% 29% 34% 39% 37% 31% 31% 31% 31% 55% 32%

Print newspaper 17% 12% 16% 11% 8% 14% 20% 18% 13% 19% 15% 14% 16% 20% 20% 18% 20% 9% 14% 21% 14% 18% 18% 14% 14% 18% 19% 15% 14% 20% 30% 15% 16% 21% 17% 20% 18% 18% 14% 11% 12%

Friends and family 16% 18% 18% 18% 20% 17% 18% 11% 13% 15% 17% 21% 17% 11% 19% 17% 10% 23% 17% 12% 18% 15% 17% 19% 17% 12% 19% 18% 14% 20% 12% 15% 16% 18% 16% 17% 18% 6% 14% 20% 19%

None 4% 2% 6% 5% 7% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 6% 3% 3% 7% 4% 3% 5% 2% 3% 5% 4% 3% 6% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 6% 3% 2% 8% 1% 2% 3% 2% 4% 6%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Chief Medical Officer of 

Health Media Briefings 

(Federal or Provincial)

42% 60% 40% 42% 40% 43% 40% 32% 57% 37% 47% 39% 38% 48% 38% 31% 43% 40% 45% 53% 40% 42% 43% 42% 39% 42% 43% 48% 44% 37% 43% 39% 42% 45% 31% 54% 51% 28% 52% 21% 35%

Public health websites, 

either local, provincial, or 

federal

40% 37% 35% 42% 43% 42% 42% 41% 41% 35% 45% 50% 43% 29% 45% 37% 26% 55% 49% 33% 38% 40% 43% 34% 40% 42% 38% 39% 46% 44% 46% 33% 39% 51% 27% 49% 56% 31% 42% 27% 39%

Physician or other 

healthcare provider 

(pharmacist/nurse etc.)

29% 28% 27% 25% 31% 19% 29% 30% 31% 31% 27% 24% 30% 32% 23% 34% 34% 24% 27% 29% 29% 27% 30% 29% 29% 23% 32% 26% 31% 32% 30% 30% 26% 30% 29% 30% 30% 32% 23% 21% 28%

Television/radio news 16% 12% 10% 12% 10% 13% 18% 19% 11% 16% 15% 13% 16% 18% 16% 14% 19% 9% 18% 17% 19% 16% 12% 23% 18% 15% 16% 12% 13% 14% 7% 18% 16% 13% 15% 15% 17% 23% 10% 15% 17%

Google and other 

internet searches
10% 9% 14% 10% 8% 11% 11% 9% 5% 13% 8% 10% 12% 8% 12% 15% 12% 9% 10% 5% 10% 9% 11% 9% 10% 9% 10% 11% 9% 12% 18% 10% 11% 9% 16% 6% 4% 14% 6% 31% 9%

Print newspaper 4% 2% 3% 2% 1% 3% 4% 6% 2% 5% 2% 3% 3% 5% 6% 4% 5% 1% 2% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 5% 3% 2% 1% 4% 6% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 9% 3% 4% 3%

Friends and family 3% 3% 5% 5% 4% 5% 3% 1% 2% 3% 3% 4% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 6% 2% 3% 3% 1% 1% 5% 4% 3% 3% 2% 5% 1% 1% 1% 1% 7% 4%

Don't use any 4% 2% 6% 5% 7% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 6% 3% 3% 7% 4% 3% 5% 2% 3% 5% 4% 3% 6% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 6% 3% 2% 8% 1% 2% 3% 2% 4% 6%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Technology 15% 15% 9% 12% 11% 12% 15% 20% 13% 16% 15% 14% 15% 17% 16% 14% 17% 11% 16% 17% 16% 14% 16% 16% 15% 13% 15% 16% 16% 17% 13% 17% 13% 16% 14% 17% 11% 22% 11% 4% 21%

Financial 31% 29% 26% 31% 33% 29% 31% 33% 29% 30% 31% 28% 27% 36% 32% 23% 36% 25% 30% 37% 27% 30% 34% 28% 26% 30% 30% 35% 30% 35% 36% 31% 29% 31% 32% 34% 25% 31% 20% 26% 29%

Retail 28% 24% 28% 23% 24% 22% 24% 39% 26% 31% 25% 27% 26% 30% 35% 26% 33% 20% 27% 28% 28% 29% 28% 27% 29% 28% 30% 29% 29% 25% 31% 30% 29% 25% 31% 27% 21% 40% 18% 30% 30%

Professional services 52% 53% 50% 51% 54% 49% 51% 56% 45% 52% 51% 55% 51% 50% 58% 49% 51% 52% 54% 48% 47% 50% 59% 49% 45% 47% 54% 57% 58% 60% 65% 45% 52% 60% 50% 56% 52% 54% 47% 54% 45%

Healthcare 77% 79% 68% 69% 67% 72% 80% 76% 77% 78% 76% 76% 73% 80% 78% 72% 83% 75% 75% 77% 74% 77% 80% 75% 74% 73% 82% 80% 81% 77% 81% 74% 75% 82% 69% 85% 83% 75% 78% 54% 73%

Government 38% 40% 18% 29% 24% 34% 38% 49% 34% 34% 41% 36% 37% 39% 38% 32% 34% 35% 42% 45% 38% 36% 41% 43% 35% 33% 39% 44% 42% 39% 38% 33% 36% 47% 19% 56% 41% 45% 38% 21% 37%

2019 Fed Vote

Q25. [Top2box] To what extent do you trust or not trust each of the following types of institutions?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine Education

Education 2019 Fed Vote

Q24. All Respondents-  Of the sources you use, which do you trust the most for COVID-19 information?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine

2019 Fed Vote

Q23. Which of the following do you use for COVID-19 information?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine Education

Age_Gender HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q22. All Respondents-Of the platforms you use, which do you trust the most for COVID-19 information?

Total

Region Gender Age



BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Technology 45% 48% 56% 50% 59% 43% 45% 36% 47% 47% 42% 52% 45% 39% 53% 51% 40% 51% 40% 38% 43% 47% 47% 41% 44% 48% 46% 46% 45% 49% 50% 43% 44% 49% 52% 37% 48% 37% 54% 63% 39%

Financial 29% 30% 32% 27% 28% 25% 30% 29% 30% 32% 27% 35% 33% 22% 37% 40% 23% 33% 27% 21% 33% 28% 30% 35% 32% 27% 28% 29% 28% 32% 34% 29% 29% 31% 28% 24% 35% 30% 40% 38% 31%

Retail 25% 29% 29% 23% 24% 22% 27% 16% 30% 24% 25% 29% 24% 21% 27% 26% 21% 32% 23% 21% 27% 23% 25% 32% 24% 24% 23% 27% 17% 31% 21% 23% 24% 28% 24% 22% 31% 17% 35% 15% 24%

Professional services 12% 10% 11% 11% 10% 11% 14% 10% 15% 12% 12% 12% 13% 11% 12% 15% 10% 12% 11% 11% 15% 11% 11% 16% 15% 11% 10% 12% 9% 9% 14% 15% 10% 10% 12% 11% 12% 10% 13% 12% 13%

Healthcare 6% 3% 10% 8% 9% 7% 5% 6% 8% 5% 7% 6% 7% 5% 5% 7% 4% 7% 7% 6% 7% 4% 6% 9% 6% 6% 3% 6% 5% 8% 6% 6% 7% 5% 10% 3% 4% 7% 5% 10% 6%

Government 30% 30% 52% 40% 45% 35% 28% 20% 25% 36% 24% 30% 32% 28% 33% 41% 33% 27% 23% 23% 29% 28% 30% 28% 30% 31% 25% 29% 32% 31% 28% 34% 32% 21% 55% 11% 20% 20% 19% 64% 26%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

5 – Completely trust 2% 2% 1% 1% 1% *% 1% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 4% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 7% 1% 4%

4 13% 13% 8% 11% 11% 12% 14% 16% 12% 13% 13% 11% 13% 15% 12% 12% 15% 10% 14% 15% 13% 13% 14% 12% 13% 12% 14% 13% 15% 15% 11% 14% 12% 14% 12% 15% 10% 15% 10% 4% 17%

3 40% 37% 35% 38% 30% 45% 40% 44% 40% 37% 42% 34% 40% 44% 31% 35% 43% 37% 44% 45% 42% 39% 37% 43% 41% 38% 39% 39% 39% 33% 37% 40% 43% 35% 35% 46% 41% 41% 35% 33% 39%

2 29% 33% 33% 29% 33% 27% 30% 24% 28% 28% 30% 33% 28% 26% 30% 28% 27% 37% 28% 26% 27% 30% 31% 26% 27% 31% 29% 31% 30% 34% 30% 26% 27% 34% 30% 27% 35% 25% 37% 31% 23%

1 – Do not trust at all 16% 16% 23% 21% 26% 16% 15% 12% 19% 19% 13% 19% 17% 13% 23% 23% 13% 15% 13% 12% 16% 17% 16% 15% 17% 17% 16% 14% 15% 16% 20% 16% 17% 15% 22% 10% 14% 12% 17% 32% 16%

Top2box 15% 15% 9% 12% 11% 12% 15% 20% 13% 16% 15% 14% 15% 17% 16% 14% 17% 11% 16% 17% 16% 14% 16% 16% 15% 13% 15% 16% 16% 17% 13% 17% 13% 16% 14% 17% 11% 22% 11% 4% 21%

Bottom2box 45% 48% 56% 50% 59% 43% 45% 36% 47% 47% 42% 52% 45% 39% 53% 51% 40% 51% 40% 38% 43% 47% 47% 41% 44% 48% 46% 46% 45% 49% 50% 43% 44% 49% 52% 37% 48% 37% 54% 63% 39%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

5 – Completely trust 5% 4% 4% 5% 6% 5% 6% 6% 4% 6% 5% 5% 4% 7% 6% 3% 8% 3% 4% 7% 7% 4% 6% 8% 6% 5% 3% 5% 5% 7% 8% 6% 6% 5% 7% 5% 3% 7% 1% 5% 7%

4 25% 25% 22% 26% 27% 24% 25% 27% 25% 25% 26% 24% 23% 29% 26% 20% 28% 21% 26% 29% 20% 26% 28% 19% 20% 25% 26% 30% 25% 28% 28% 25% 24% 26% 26% 29% 23% 24% 19% 21% 22%

3 40% 41% 41% 42% 39% 46% 40% 38% 41% 37% 42% 37% 40% 42% 31% 37% 42% 43% 43% 42% 40% 43% 36% 37% 42% 43% 42% 36% 42% 33% 31% 40% 42% 37% 40% 42% 39% 38% 39% 36% 39%

2 19% 21% 21% 17% 16% 17% 19% 19% 18% 20% 19% 22% 22% 14% 22% 24% 14% 23% 20% 15% 20% 17% 21% 20% 20% 16% 18% 21% 17% 23% 22% 17% 18% 23% 19% 16% 23% 15% 24% 24% 21%

1 – Do not trust at all 10% 9% 11% 10% 12% 8% 11% 10% 12% 13% 8% 13% 12% 7% 15% 16% 8% 10% 8% 7% 13% 11% 9% 15% 12% 12% 10% 8% 11% 8% 11% 12% 11% 8% 9% 8% 12% 15% 17% 14% 11%

Top2box 31% 29% 26% 31% 33% 29% 31% 33% 29% 30% 31% 28% 27% 36% 32% 23% 36% 25% 30% 37% 27% 30% 34% 28% 26% 30% 30% 35% 30% 35% 36% 31% 29% 31% 32% 34% 25% 31% 20% 26% 29%

Bottom2box 29% 30% 32% 27% 28% 25% 30% 29% 30% 32% 27% 35% 33% 22% 37% 40% 23% 33% 27% 21% 33% 28% 30% 35% 32% 27% 28% 29% 28% 32% 34% 29% 29% 31% 28% 24% 35% 30% 40% 38% 31%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

5 – Completely trust 4% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 8% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 6% 3% 5% 2% 4% 4% 6% 2% 4% 7% 5% 2% 2% 3% 3% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 2% 8% 1% 7% 6%

4 24% 22% 25% 20% 20% 20% 22% 30% 23% 27% 22% 23% 23% 26% 29% 23% 28% 18% 23% 24% 23% 27% 25% 21% 24% 26% 28% 26% 26% 20% 28% 25% 25% 21% 27% 23% 19% 32% 17% 22% 24%

3 47% 48% 43% 54% 52% 56% 49% 46% 44% 45% 50% 43% 49% 49% 38% 48% 46% 48% 51% 51% 45% 48% 47% 41% 47% 48% 47% 44% 54% 44% 48% 48% 47% 47% 44% 51% 48% 43% 47% 55% 46%

2 18% 22% 21% 16% 17% 14% 19% 12% 20% 17% 18% 21% 17% 16% 19% 17% 16% 23% 17% 15% 17% 19% 18% 18% 16% 19% 18% 21% 12% 24% 13% 15% 17% 22% 17% 17% 21% 11% 26% 10% 16%

1 – Do not trust at all 7% 6% 9% 7% 7% 7% 8% 4% 10% 7% 7% 8% 7% 6% 8% 9% 5% 9% 6% 6% 10% 5% 7% 14% 8% 5% 5% 6% 5% 8% 8% 8% 7% 7% 7% 5% 9% 6% 9% 6% 8%

Top2box 28% 24% 28% 23% 24% 22% 24% 39% 26% 31% 25% 27% 26% 30% 35% 26% 33% 20% 27% 28% 28% 29% 28% 27% 29% 28% 30% 29% 29% 25% 31% 30% 29% 25% 31% 27% 21% 40% 18% 30% 30%

Bottom2box 25% 29% 29% 23% 24% 22% 27% 16% 30% 24% 25% 29% 24% 21% 27% 26% 21% 32% 23% 21% 27% 23% 25% 32% 24% 24% 23% 27% 17% 31% 21% 23% 24% 28% 24% 22% 31% 17% 35% 15% 24%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

5 – Completely trust 10% 9% 10% 8% 9% 7% 10% 14% 7% 11% 10% 12% 9% 11% 15% 8% 11% 10% 10% 10% 11% 10% 12% 14% 9% 9% 11% 10% 12% 12% 15% 9% 11% 13% 11% 11% 8% 15% 5% 10% 11%

4 41% 43% 41% 43% 45% 41% 41% 42% 38% 41% 41% 43% 43% 39% 43% 41% 40% 42% 44% 38% 36% 41% 47% 36% 36% 38% 43% 46% 46% 48% 50% 36% 42% 47% 40% 45% 44% 39% 41% 44% 34%

3 36% 37% 38% 38% 35% 40% 36% 35% 40% 35% 37% 33% 36% 40% 30% 36% 38% 35% 35% 41% 38% 39% 30% 35% 40% 42% 36% 31% 32% 31% 21% 41% 37% 30% 37% 33% 36% 36% 40% 34% 42%

2 8% 7% 8% 6% 6% 6% 9% 7% 10% 8% 8% 9% 8% 8% 9% 8% 7% 9% 9% 8% 10% 9% 7% 10% 10% 9% 8% 8% 6% 7% 7% 10% 6% 8% 8% 8% 9% 9% 10% 4% 8%

1 – Do not trust at all 4% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 2% 5% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 6% 3% 4% 3% 4% 5% 2% 4% 6% 5% 2% 2% 4% 3% 2% 7% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 1% 3% 8% 5%

Top2box 52% 53% 50% 51% 54% 49% 51% 56% 45% 52% 51% 55% 51% 50% 58% 49% 51% 52% 54% 48% 47% 50% 59% 49% 45% 47% 54% 57% 58% 60% 65% 45% 52% 60% 50% 56% 52% 54% 47% 54% 45%

Bottom2box 12% 10% 11% 11% 10% 11% 14% 10% 15% 12% 12% 12% 13% 11% 12% 15% 10% 12% 11% 11% 15% 11% 11% 16% 15% 11% 10% 12% 9% 9% 14% 15% 10% 10% 12% 11% 12% 10% 13% 12% 13%

2019 Fed Vote

Q25. [Professional services] To what extent do you trust or not trust each of the following types of institutions?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine Education

HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q25. [Retail] To what extent do you trust or not trust each of the following types of institutions?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income

Age_Gender HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q25. [Financial] To what extent do you trust or not trust each of the following types of institutions?

Total

Region Gender Age

2019 Fed Vote

Q25. [Technology] To what extent do you trust or not trust each of the following types of institutions?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine Education

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q25. [Bottom2box] To what extent do you trust or not trust each of the following types of institutions?

Total

Region Gender Age Age_Gender



BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

5 – Completely trust 28% 26% 22% 21% 21% 21% 30% 31% 23% 30% 25% 29% 25% 29% 31% 26% 33% 28% 23% 26% 30% 26% 30% 31% 30% 22% 29% 27% 33% 32% 27% 28% 24% 32% 21% 34% 27% 32% 24% 30% 28%

4 49% 53% 46% 49% 46% 51% 50% 45% 54% 47% 51% 47% 49% 51% 47% 45% 50% 47% 52% 52% 44% 52% 50% 44% 44% 51% 53% 53% 49% 45% 54% 47% 51% 50% 47% 52% 55% 44% 53% 25% 45%

3 17% 18% 22% 23% 24% 21% 14% 18% 15% 17% 18% 18% 19% 15% 17% 21% 13% 19% 18% 17% 19% 18% 14% 16% 20% 22% 15% 14% 14% 15% 13% 19% 19% 13% 22% 12% 14% 17% 18% 36% 21%

2 4% 3% 8% 6% 7% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 5% 6% 2% 4% 5% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 4% 2% 5% 4% 6% 3% 4% 5% 4% 7% 2% 3% 5% 3% 5% 4%

1 – Do not trust at all 2% *% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 5% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 5% 2%

Top2box 77% 79% 68% 69% 67% 72% 80% 76% 77% 78% 76% 76% 73% 80% 78% 72% 83% 75% 75% 77% 74% 77% 80% 75% 74% 73% 82% 80% 81% 77% 81% 74% 75% 82% 69% 85% 83% 75% 78% 54% 73%

Bottom2box 6% 3% 10% 8% 9% 7% 5% 6% 8% 5% 7% 6% 7% 5% 5% 7% 4% 7% 7% 6% 7% 4% 6% 9% 6% 6% 3% 6% 5% 8% 6% 6% 7% 5% 10% 3% 4% 7% 5% 10% 6%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

5 – Completely trust 7% 4% 2% 3% 1% 4% 7% 12% 7% 6% 8% 8% 5% 8% 8% 4% 6% 8% 7% 9% 10% 6% 6% 13% 8% 4% 7% 8% 5% 5% 7% 7% 5% 9% 3% 11% 5% 13% 3% 2% 7%

4 31% 35% 16% 27% 23% 30% 32% 37% 28% 29% 33% 28% 32% 32% 30% 28% 28% 27% 35% 35% 28% 30% 35% 29% 28% 29% 31% 36% 37% 34% 31% 26% 30% 38% 15% 45% 36% 32% 35% 18% 30%

3 33% 31% 30% 31% 31% 31% 34% 31% 41% 30% 35% 34% 31% 33% 29% 27% 33% 38% 34% 33% 33% 36% 28% 29% 35% 36% 36% 27% 26% 30% 34% 33% 32% 32% 27% 32% 39% 35% 43% 16% 37%

2 15% 16% 25% 17% 16% 18% 15% 9% 9% 17% 13% 16% 14% 14% 17% 17% 17% 15% 12% 11% 15% 14% 16% 12% 16% 15% 12% 16% 17% 17% 12% 16% 16% 12% 24% 8% 14% 9% 9% 26% 12%

1 – Do not trust at all 15% 14% 27% 22% 29% 17% 13% 11% 16% 19% 11% 13% 18% 14% 16% 25% 16% 11% 11% 12% 15% 15% 15% 16% 14% 16% 13% 14% 16% 14% 17% 19% 16% 9% 31% 3% 6% 11% 10% 38% 13%

Top2box 38% 40% 18% 29% 24% 34% 38% 49% 34% 34% 41% 36% 37% 39% 38% 32% 34% 35% 42% 45% 38% 36% 41% 43% 35% 33% 39% 44% 42% 39% 38% 33% 36% 47% 19% 56% 41% 45% 38% 21% 37%

Bottom2box 30% 30% 52% 40% 45% 35% 28% 20% 25% 36% 24% 30% 32% 28% 33% 41% 33% 27% 23% 23% 29% 28% 30% 28% 30% 31% 25% 29% 32% 31% 28% 34% 32% 21% 55% 11% 20% 20% 19% 64% 26%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

You live alone 17% 18% 14% 15% 14% 17% 16% 21% 14% 15% 19% 12% 14% 24% 12% 14% 19% 12% 14% 28% 38% 16% 5% 43% 35% 21% 11% 8% 3% 2% 6% 19% 17% 15% 14% 18% 18% 26% 21% 16% 15%

Two/One other person 44% 47% 38% 43% 49% 37% 44% 44% 48% 45% 44% 39% 29% 62% 37% 28% 66% 42% 30% 58% 39% 49% 42% 32% 44% 51% 47% 47% 42% 37% 36% 45% 44% 43% 45% 47% 40% 43% 46% 40% 40%

Three people 16% 14% 16% 17% 15% 19% 16% 17% 18% 16% 16% 19% 21% 9% 20% 21% 10% 17% 21% 9% 9% 17% 20% 6% 11% 15% 20% 18% 22% 21% 22% 14% 17% 18% 15% 17% 17% 16% 15% 11% 15%

Four people 15% 15% 20% 15% 12% 18% 16% 9% 12% 15% 15% 19% 23% 4% 18% 23% 4% 20% 22% 3% 7% 12% 22% 10% 6% 8% 16% 18% 22% 26% 22% 14% 14% 17% 16% 12% 16% 9% 14% 18% 19%

Five or more people in 

household
8% 6% 12% 10% 11% 9% 8% 8% 8% 9% 8% 11% 14% 1% 13% 14% 1% 9% 13% 1% 7% 6% 11% 9% 5% 5% 7% 9% 10% 14% 13% 9% 8% 7% 9% 7% 8% 5% 5% 15% 11%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Single/Never married 21% 23% 17% 20% 17% 23% 22% 23% 19% 22% 21% 44% 19% 6% 46% 19% 6% 43% 19% 7% 39% 19% 11% 49% 34% 23% 15% 12% 9% 9% 12% 22% 20% 23% 15% 20% 28% 18% 25% 28% 31%

Married 47% 49% 60% 51% 51% 50% 50% 35% 50% 49% 45% 30% 49% 59% 27% 51% 64% 32% 47% 54% 21% 49% 62% 12% 27% 46% 52% 54% 66% 65% 69% 44% 49% 50% 58% 48% 39% 34% 41% 41% 38%

Common-law/Living as 

married
18% 15% 12% 15% 16% 14% 15% 28% 16% 19% 17% 25% 21% 9% 26% 21% 11% 23% 21% 8% 10% 20% 23% 6% 12% 17% 24% 26% 22% 23% 17% 17% 18% 18% 14% 17% 22% 30% 16% 16% 18%

Separated/Divorced 10% 10% 8% 10% 10% 10% 10% 11% 11% 9% 12% 1% 10% 17% 1% 8% 15% 1% 12% 19% 22% 9% 4% 28% 18% 11% 7% 7% 2% 2% 3% 13% 10% 7% 9% 11% 8% 13% 15% 12% 10%

Widowed 4% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 2% 5% *% 1% 8% *% *% 4% *% 1% 13% 8% 2% 1% 5% 9% 3% 2% 1% 1% 1% 4% 4% 2% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 2%

Net: Married/ common-

Law
65% 64% 72% 65% 67% 64% 64% 62% 66% 68% 62% 54% 70% 68% 53% 72% 75% 55% 68% 62% 31% 69% 85% 18% 39% 62% 76% 80% 88% 89% 85% 61% 66% 68% 72% 65% 61% 64% 58% 57% 56%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

No, no children 40% 41% 34% 33% 30% 36% 41% 43% 33% 41% 38% 70% 32% 23% 72% 32% 25% 68% 32% 22% 51% 40% 31% 56% 49% 41% 39% 36% 29% 28% 28% 36% 37% 48% 29% 42% 51% 34% 45% 48% 47%

Yes, have a 

child/children under 18
27% 24% 35% 32% 35% 30% 25% 26% 28% 27% 26% 30% 50% 3% 28% 52% 4% 31% 48% 2% 14% 25% 40% 15% 13% 18% 33% 35% 41% 48% 35% 23% 26% 32% 27% 26% 29% 19% 23% 34% 30%

Yes, have a 

child/children over 18
37% 38% 35% 38% 37% 39% 37% 34% 44% 35% 39% *% 26% 75% *% 22% 73% *% 29% 77% 37% 38% 33% 31% 40% 44% 31% 33% 33% 29% 44% 44% 40% 23% 47% 36% 23% 48% 35% 20% 27%

Net: Yes 60% 59% 66% 67% 70% 64% 59% 57% 67% 59% 62% 30% 68% 77% 28% 68% 75% 32% 68% 78% 49% 60% 69% 44% 51% 59% 61% 64% 71% 72% 72% 64% 63% 52% 71% 58% 49% 66% 55% 52% 53%

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

D3. Children in HH

HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

D2. Marital status

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income

2019 Fed Vote

D1. How many people currently live in your household -- including yourself?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine Education

HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

25. [Government] To what extent do you trust or not trust each of the following types of institutions?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income

Age_Gender HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Q25. [Healthcare] To what extent do you trust or not trust each of the following types of institutions?

Total

Region Gender Age



BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Working/studying full-

time
48% 45% 48% 48% 51% 46% 48% 53% 41% 53% 44% 70% 64% 17% 75% 72% 19% 66% 57% 15% 31% 50% 65% 24% 35% 44% 56% 59% 65% 70% 73% 38% 46% 64% 43% 50% 55% 48% 47% 59% 49%

Working/studying part-

time
10% 12% 11% 11% 12% 9% 9% 8% 10% 7% 11% 11% 11% 7% 8% 7% 7% 13% 14% 7% 12% 8% 7% 14% 11% 9% 7% 10% 8% 5% 5% 9% 11% 8% 10% 8% 10% 8% 13% 15% 12%

Not working/studying 15% 14% 20% 15% 12% 17% 16% 11% 19% 13% 17% 19% 20% 8% 17% 17% 8% 20% 24% 8% 21% 13% 11% 31% 16% 14% 12% 8% 13% 14% 11% 18% 14% 13% 15% 13% 18% 7% 16% 12% 22%

Retired 27% 28% 21% 26% 24% 28% 28% 27% 30% 26% 28% *% 5% 68% *% 4% 66% *% 5% 70% 35% 29% 16% 31% 38% 32% 24% 23% 14% 12% 11% 34% 29% 15% 32% 30% 16% 38% 24% 13% 18%

Net: working/ studying 58% 58% 59% 59% 64% 55% 57% 62% 51% 61% 55% 81% 75% 24% 83% 79% 27% 79% 71% 22% 43% 58% 73% 38% 46% 53% 63% 69% 73% 75% 78% 47% 57% 72% 53% 58% 65% 55% 60% 74% 60%

Sample Size 2998 502 497 445 221 224 800 502 251 1441 1558 849 1034 1115 407 498 536 441 537 579 708 905 956 258 451 468 436 335 264 235 122 1146 979 874 911 870 425 195 171 66 359

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Very liberal 13% 14% 8% 11% 9% 13% 14% 13% 12% 10% 15% 19% 13% 8% 17% 8% 7% 21% 17% 10% 15% 14% 12% 18% 13% 14% 13% 15% 12% 8% 10% 10% 11% 18% 1% 17% 35% 11% 21% 3% 7%

Liberal 21% 24% 11% 15% 11% 19% 24% 22% 21% 17% 25% 24% 22% 19% 17% 20% 14% 30% 24% 23% 20% 23% 22% 20% 21% 23% 23% 21% 24% 22% 21% 17% 20% 28% 2% 46% 25% 7% 27% 7% 13%

Slightly liberal 11% 11% 9% 7% 7% 7% 12% 14% 8% 12% 11% 13% 10% 12% 13% 10% 13% 13% 10% 11% 10% 12% 13% 11% 9% 10% 13% 16% 14% 11% 8% 9% 11% 15% 4% 18% 12% 15% 13% 6% 11%

Moderate/middle-of-the-

road
25% 24% 20% 19% 14% 24% 21% 33% 35% 23% 27% 20% 27% 28% 19% 25% 25% 21% 29% 30% 32% 23% 19% 32% 32% 23% 22% 19% 20% 18% 19% 31% 26% 17% 18% 15% 23% 53% 32% 27% 50%

Slightly conservative 10% 9% 13% 11% 12% 10% 9% 10% 7% 13% 7% 10% 8% 11% 14% 10% 14% 7% 6% 8% 9% 9% 11% 8% 10% 10% 9% 8% 12% 13% 11% 9% 10% 10% 21% 2% 3% 9% 6% 21% 8%

Conservative 15% 13% 28% 27% 34% 22% 15% 5% 14% 19% 11% 10% 15% 17% 14% 21% 21% 7% 10% 14% 10% 13% 18% 8% 11% 13% 14% 15% 14% 22% 26% 17% 16% 10% 41% 1% 1% 3% 1% 25% 7%

Very conservative 5% 5% 11% 9% 14% 5% 5% 2% 3% 7% 4% 4% 5% 6% 6% 6% 7% 3% 4% 5% 4% 6% 5% 3% 4% 7% 5% 5% 5% 4% 5% 7% 5% 2% 14% *% 1% 2% 11% 4%

Net: Liberal 45% 49% 28% 33% 27% 39% 50% 49% 41% 39% 52% 55% 44% 39% 47% 38% 33% 63% 51% 44% 45% 49% 48% 49% 43% 48% 50% 53% 50% 42% 39% 35% 43% 60% 6% 81% 72% 32% 61% 16% 31%

Net: Conservative 29% 27% 52% 47% 59% 37% 29% 18% 24% 38% 22% 25% 29% 34% 34% 38% 42% 16% 20% 27% 23% 29% 33% 19% 25% 29% 28% 28% 31% 40% 42% 34% 31% 22% 75% 4% 4% 14% 8% 57% 19%

Sample Size 3002 502 502 445 221 224 800 502 251 1441 1561 849 1038 1116 407 498 536 441 540 580 708 905 959 258 451 468 436 337 265 235 122 1147 980 876 913 871 425 195 171 66 360

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Less than $25,000 9% 8% 4% 6% 7% 6% 9% 11% 11% 7% 10% 11% 6% 9% 8% 5% 6% 13% 7% 11% 36% 100% 13% 9% 3% 5% 7% 12% 9% 14% 5% 15%

$25k to less than $50,000 15% 13% 11% 15% 12% 18% 13% 20% 19% 14% 16% 14% 11% 19% 14% 10% 18% 15% 12% 21% 64% 100% 21% 14% 8% 13% 14% 16% 23% 19% 12% 17%

$50,000 to less than 

$75,000
16% 16% 13% 19% 19% 18% 15% 17% 16% 16% 15% 15% 12% 19% 15% 11% 21% 16% 13% 18% 52% 100% 18% 16% 12% 15% 16% 18% 20% 12% 12% 13%

$75,000 to less than 

$100,000
15% 15% 12% 14% 12% 15% 15% 14% 16% 17% 13% 15% 15% 14% 16% 17% 17% 14% 13% 11% 48% 100% 13% 15% 17% 14% 16% 16% 16% 16% 19% 8%

$100,000 to less than 

$125,000
11% 12% 14% 11% 13% 10% 10% 11% 10% 11% 12% 12% 13% 8% 13% 12% 8% 11% 15% 9% 35% 100% 8% 12% 14% 12% 13% 11% 7% 11% 9% 8%

$125,000 to less than 

$150,000
9% 10% 9% 9% 10% 9% 10% 7% 8% 12% 6% 8% 12% 6% 10% 15% 9% 7% 9% 3% 28% 100% 6% 9% 12% 9% 11% 9% 6% 3% 8% 7%

$150,000 to less than 

$200,000
8% 7% 14% 7% 8% 7% 9% 4% 4% 9% 7% 9% 11% 5% 11% 12% 5% 7% 9% 4% 25% 100% 4% 8% 13% 10% 8% 6% 5% 8% 10% 4%

More than $200,000 4% 4% 5% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 5% 3% 2% 6% 3% 2% 8% 5% 3% 5% 2% 13% 100% 1% 4% 8% 6% 4% 3% 1% 4% 7% 1%

Don't Know/Prefer not to 

say
14% 16% 18% 16% 16% 15% 13% 13% 12% 11% 17% 13% 13% 16% 11% 10% 12% 14% 16% 21% 16% 14% 13% 16% 10% 9% 12% 13% 18% 27%

Net: <$50K 24% 21% 15% 21% 19% 23% 22% 31% 31% 20% 27% 25% 18% 28% 22% 15% 24% 28% 20% 32% 100% 100% 100% 34% 23% 11% 18% 21% 27% 32% 33% 17% 33%

Net: $50K-<$100K 30% 31% 25% 33% 31% 34% 30% 31% 32% 32% 28% 30% 27% 33% 31% 28% 38% 30% 26% 28% 100% 100% 100% 30% 31% 29% 29% 32% 34% 36% 29% 31% 20%

Net: $100K+ 32% 33% 41% 31% 34% 28% 35% 25% 25% 36% 28% 32% 42% 22% 36% 47% 27% 28% 38% 19% 100% 100% 100% 100% 100% 19% 32% 48% 37% 36% 30% 19% 26% 34% 20%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

British Columbia 13% 100% 13% 13% 13% 13% 14% 13% 13% 14% 13% 13% 14% 11% 13% 13% 12% 11% 13% 13% 14% 14% 11% 13% 14% 12% 14% 13% 11% 20% 25% 18% 11%

AB 11% 100% 11% 11% 13% 12% 9% 13% 12% 9% 13% 12% 9% 7% 9% 15% 5% 8% 9% 10% 14% 11% 20% 14% 8% 13% 14% 24% 5% 9% 4% 12% 7%

Saskatchewan 3% 47% 100% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 6% 1% 3% 2% 4% 2%

Manitoba 4% 53% 100% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 3% 3%

Ontario 38% 100% 38% 38% 38% 38% 37% 38% 38% 37% 38% 38% 37% 35% 38% 41% 38% 33% 35% 40% 35% 43% 45% 49% 39% 34% 40% 36% 47% 40% 35% 37% 38%

Quebec 24% 100% 24% 24% 23% 24% 26% 23% 24% 26% 23% 24% 26% 31% 25% 19% 30% 32% 27% 23% 24% 19% 14% 15% 24% 27% 21% 11% 25% 17% 100% 17% 22% 27%

New Brunswick 2% 32% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 7% 3% 4%

Nova Scotia 3% 41% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 2% 3% 3% 1% 5% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 4% 3% 6% 3%

Prince Edward Island *% 5% *% 1% *% *% 1% *% *% *% 1% *% *% *% *% *% 1% 1% 1% *% 1% *% *% *% *% 1% 1%

Newfoundland and 

Labrador
2% 22% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% *% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 4%

HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Province

Total

Region Gender Age Age_Gender

2019 Fed Vote

D6. Household Income

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine Education

2019 Fed Vote

D5. How would you describe your political leaning?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine Education

Age_Gender HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

D4. employment status

Total

Region Gender Age



BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

British Columbia 13% 100% 13% 13% 13% 13% 14% 13% 13% 14% 13% 13% 14% 11% 13% 13% 12% 11% 13% 13% 14% 14% 11% 13% 14% 12% 14% 13% 11% 20% 25% 18% 11%

AB 11% 100% 11% 11% 13% 12% 9% 13% 12% 9% 13% 12% 9% 7% 9% 15% 5% 8% 9% 10% 14% 11% 20% 14% 8% 13% 14% 24% 5% 9% 4% 12% 7%

Saskatchewan 3% 47% 100% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 6% 1% 3% 2% 4% 2%

Manitoba 4% 53% 100% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 3% 3%

Ontario 38% 100% 38% 38% 38% 38% 37% 38% 38% 37% 38% 38% 37% 35% 38% 41% 38% 33% 35% 40% 35% 43% 45% 49% 39% 34% 40% 36% 47% 40% 35% 37% 38%

Quebec 24% 100% 24% 24% 23% 24% 26% 23% 24% 26% 23% 24% 26% 31% 25% 19% 30% 32% 27% 23% 24% 19% 14% 15% 24% 27% 21% 11% 25% 17% 100% 17% 22% 27%

ATL 7% 100% 7% 7% 6% 7% 8% 6% 7% 8% 6% 7% 8% 9% 8% 6% 10% 9% 8% 8% 7% 6% 4% 5% 8% 9% 5% 5% 8% 7% 14% 3% 12%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Male 48% 48% 48% 48% 48% 48% 48% 48% 48% 100% 48% 48% 48% 100% 100% 100% 41% 52% 55% 37% 44% 49% 55% 46% 63% 56% 60% 49% 49% 46% 60% 41% 40% 51% 42% 67% 42%

Female 52% 52% 52% 52% 52% 52% 52% 52% 52% 100% 52% 52% 52% 100% 100% 100% 59% 48% 45% 63% 56% 51% 45% 54% 37% 44% 40% 51% 51% 54% 40% 59% 60% 49% 58% 33% 58%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

18-24 6% 4% 6% 6% 2% 9% 7% 7% 4% 6% 7% 23% 22% 23% 10% 4% 4% 13% 8% 3% 5% 4% 2% 4% 6% 8% 7% 4% 4% 5% 9% 4% 8% 9% 13%

25-34 22% 23% 26% 24% 28% 21% 22% 19% 20% 22% 22% 77% 78% 77% 20% 24% 24% 22% 18% 25% 24% 27% 25% 28% 11% 16% 17% 35% 17% 19% 36% 13% 32% 28% 25%

35-44 17% 16% 16% 19% 21% 17% 18% 17% 14% 17% 17% 50% 50% 49% 13% 16% 24% 13% 13% 12% 21% 23% 25% 26% 22% 14% 17% 22% 15% 19% 20% 11% 12% 22% 20%

45-54 17% 18% 20% 14% 12% 17% 17% 17% 19% 17% 18% 50% 50% 51% 13% 15% 22% 12% 13% 14% 15% 19% 22% 20% 32% 18% 17% 17% 19% 18% 14% 17% 15% 23% 17%

55-64 17% 14% 15% 19% 19% 18% 15% 21% 24% 17% 18% 46% 45% 47% 16% 21% 15% 15% 17% 23% 19% 14% 14% 14% 21% 19% 22% 10% 21% 18% 10% 28% 13% 11% 11%

65+ 20% 25% 16% 18% 17% 18% 21% 19% 19% 20% 20% 54% 55% 53% 28% 20% 11% 24% 30% 23% 17% 14% 12% 8% 9% 26% 20% 12% 24% 21% 12% 27% 21% 7% 14%

Net: 18-34 28% 28% 33% 30% 30% 30% 29% 27% 23% 28% 28% 100% 100% 100% 30% 28% 28% 35% 27% 28% 29% 31% 27% 32% 17% 23% 24% 39% 21% 24% 45% 17% 39% 37% 38%

Net: 35-54 35% 34% 37% 33% 33% 34% 35% 34% 34% 35% 35% 100% 100% 100% 26% 31% 46% 26% 26% 27% 36% 41% 47% 46% 53% 32% 34% 39% 34% 37% 34% 28% 28% 45% 37%

Net: 55+ 37% 39% 31% 37% 37% 36% 36% 39% 43% 37% 37% 100% 100% 100% 44% 41% 26% 39% 47% 45% 35% 28% 26% 22% 30% 45% 42% 22% 46% 39% 22% 55% 33% 18% 25%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Male 18-34 14% 13% 16% 14% 14% 14% 14% 13% 11% 28% 48% 100% 13% 14% 15% 13% 12% 13% 15% 16% 16% 18% 7% 11% 14% 17% 13% 10% 18% 10% 18% 23% 18%

Male 35-54 17% 16% 18% 16% 16% 16% 17% 16% 16% 35% 48% 100% 11% 15% 24% 10% 11% 12% 19% 17% 29% 26% 33% 17% 14% 18% 20% 16% 12% 15% 11% 28% 14%

Male 55+ 18% 19% 15% 18% 18% 17% 17% 19% 21% 37% 48% 100% 18% 22% 15% 13% 21% 24% 21% 12% 18% 12% 20% 21% 21% 10% 27% 15% 10% 26% 12% 16% 10%

Female 18-34 15% 14% 17% 16% 16% 16% 15% 14% 12% 28% 52% 100% 17% 15% 13% 22% 14% 15% 14% 15% 11% 13% 10% 13% 10% 22% 8% 14% 27% 8% 22% 14% 21%

Female 35-54 18% 17% 19% 17% 17% 18% 18% 18% 17% 35% 52% 100% 15% 16% 21% 15% 15% 15% 16% 24% 18% 21% 21% 14% 20% 21% 13% 21% 21% 12% 16% 17% 23%

Female 55+ 19% 20% 16% 19% 19% 19% 19% 21% 22% 37% 52% 100% 26% 18% 11% 26% 27% 22% 15% 16% 7% 10% 10% 24% 21% 11% 19% 24% 12% 29% 21% 3% 15%

BC AB SK/MB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <$25K
$25K-

<$50K

$50K-

<$75K

$75K-

<$100K

$100K-

<$125K

$125K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

Coll/Te

ch
Univ+ CPC Lib NDP BLOC Green Other

No 

vote

Some elementary or high 

school
3% 2% 2% 4% 2% 6% 4% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 4% 4% 3% 5% 3% 1% 3% 5% 2% 2% 5% 5% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 8% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 6%

High school graduate 17% 15% 12% 22% 23% 21% 16% 20% 17% 17% 17% 15% 13% 21% 15% 14% 20% 15% 13% 22% 26% 18% 8% 25% 27% 20% 16% 11% 7% 6% 4% 44% 18% 13% 14% 23% 13% 21% 25%

Some college/trade 

school
18% 23% 13% 20% 20% 20% 20% 15% 21% 18% 18% 13% 20% 21% 11% 23% 20% 15% 17% 22% 24% 18% 14% 27% 22% 20% 16% 14% 18% 13% 7% 48% 20% 18% 18% 22% 16% 15% 17%

Graduated from 

college/trade school
22% 18% 27% 21% 23% 19% 20% 24% 27% 22% 22% 14% 23% 27% 19% 19% 27% 10% 27% 27% 21% 23% 23% 18% 22% 24% 22% 24% 26% 21% 18% 68% 25% 21% 20% 29% 22% 21% 17%

Some university 11% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 12% 12% 11% 10% 14% 9% 10% 14% 9% 11% 13% 9% 9% 11% 10% 10% 15% 9% 10% 11% 12% 7% 11% 11% 32% 9% 12% 11% 8% 12% 12% 10%

University undergraduate 

degree, such as a 

Bachelor’s Degree

20% 20% 28% 21% 19% 22% 21% 16% 15% 18% 21% 30% 20% 11% 28% 19% 11% 31% 22% 12% 10% 20% 28% 7% 12% 17% 24% 24% 27% 33% 32% 68% 18% 23% 25% 9% 19% 17% 16%

University graduate 

degree, such as a 

Master’s or PhD

9% 12% 9% 3% 4% 3% 11% 9% 6% 10% 9% 11% 12% 6% 9% 13% 6% 12% 12% 5% 3% 8% 16% 4% 3% 6% 9% 13% 15% 15% 28% 32% 7% 11% 10% 6% 16% 13% 9%

Net: <=HS 38% 40% 27% 46% 45% 46% 39% 39% 40% 39% 37% 32% 35% 46% 30% 40% 45% 33% 30% 47% 55% 38% 23% 57% 54% 43% 33% 27% 26% 20% 12% 100% 41% 33% 34% 48% 31% 38% 48%

Net: College/Trade 33% 29% 37% 31% 33% 29% 30% 36% 39% 33% 32% 28% 32% 37% 33% 28% 38% 23% 36% 36% 32% 34% 33% 33% 31% 34% 33% 35% 33% 32% 29% 100% 34% 33% 31% 37% 34% 33% 26%

Net: Univ+ 29% 32% 36% 24% 23% 25% 31% 25% 20% 28% 30% 40% 33% 17% 37% 32% 17% 44% 34% 17% 13% 28% 44% 10% 15% 23% 33% 37% 41% 48% 59% 100% 25% 34% 35% 15% 35% 30% 26%

Age_Gender HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

What is the highest level of education that you yourself completed?

Total

Region Gender Age

Education 2019 Fed Vote

Gender-Age

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine

Education 2019 Fed Vote

Which of the following categories includes your age?

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income HH Income Fine

HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Gender

Total

Region Gender Age Age_Gender HH Income

Age_Gender HH Income HH Income Fine Education 2019 Fed Vote

Region

Total

Region Gender Age


